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1 ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж вимірювань 
Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку» (код ЕДРПОУ 
- 44141383) утворений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України 
від 09.11.2020 № 1387 «Про утворення Державного університету
інтелектуальних технологій І зв’язку» (код ЕДРПОУ - 43997335).

ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» має досить цікаву та 
багатогранну історію, власні традиції, що передаються із покоління в 
покоління. Історія коледжу бере початок в 1945 році, коли відповідно до 
Розпорядження Ради народних комісарів СРСР від 02 вересня 1945 року № 
13091р «Про створення в м. Одеса технікуму з підготовки державних повірників 
і техніків за вимірюваннями» був створений Одеський технікум вимірювань.

Відповідно до Наказу МОН від 09.11.2020 №1387 ВНЗ «Одеська 
державна академія технічного регулювання та якості» реорганізована шляхом 
приєднання його до Державного університету інтелектуальних технологій і 
зв’язку.

Відповідно до Наказу МОН від 09.11.2020 №1387 утворений
відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж вимірювань 
Державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку».

Місцезнаходження коледжу: вул. Спиридонівська, буд. 13, м. Одеса, 
Україна, 65020, Тел. (048) 726-06-11, е-mail: conege_vimirnvan@ukr.net, 
homepage: www.okv.suitt.edu.ua.

Фаховий коледж вимірювань має високий імідж навчального закладу - 
переможець Всеукраїнського Національного конкурсу з якості - 100 кращих 
товарів (послуг) в номінації освітні послуги в галузі стандартизації, метрології 
та сертифікації.

Діяльність коледжу у 2021-2022 н.р. була спрямована на впровадження у 
освітній процес положень Законів України: «Про освіту», «Про загальну 
середню освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту» 
виконання завдань, передбачених стратегією розвитку ВСП ««Фаховий коледж 
вимірювань Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку» на 
2022-2026 р. шляхом реалізації заходів з підвищення якості освітнього процесу 
на основі інноваційної моделі підготовки професійно орієнтованих фахівців; 
підвищення конкурентоздатності коледжу на освітянському просторі; розвитку 
творчого потенціалу педагогічного та студентського колективу; створення умов 
для реалізації особистості студентів та викладачів.

У період дії воєнного стану проведено низку заходів на виконання 
листа Міністерства освіти і науки України від 07.03.2022 р. № 235 «Про деякі 
питання організації роботи закладів фахової передвищої, вищої освіти на час 
воєнного стану» та розпорядження Одеської обласної військової адміністрації 
від 08.03.22р. №79/А-2022 «Про впровадження заходів правового режиму 
воєнного стану в закладах освіти».

mailto:college_vimiruvan@ukr.net
http://www.okv.suitt.edu.ua


2 НАВЧАЛЬНО- МЕТОДИЧНА РОБОТА

ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» продовжує курс на 
вдосконалення системи управління якістю, чітке розмежування функцій та 
повноважень, мобілізацію колективу, розвиток колегіальних методів 
управління.

Коледж здійснював свою діяльність відповідно до чинного 
законодавства України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 
освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту», Державних 
стандартів, інших законодавчих актів, наказів Міністерства освіти і науки 
України, Кабінету Міністрів України, Статуту ДУІТЗ, наказів (розпоряджень) 
ректора ДУІТЗ, Положення про коледж.

Здійснено заходи з організації освітнього процесу на період воєнного 
стану: в умовах воєнного стану Коледж повністю керований: збережено 
матеріально-технічну базу закладу; адміністрація залишилася на робочих 
місцях; видано необхідні накази та розпорядження з організації роботи 
колективу, організації освітнього процесу, завершення навчального року, 
формату заліково-екзаменаційної сесії; організовано дистанційне навчання на 
платформах ZOOM та Google Meet; всі педагогічні працівники якісно 
виконували функціональні обов’язки; заліково-екзаменаційну сесію проведено 
в дистанційному форматі.

Освітню діяльність ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
здійснює на підставі відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері 
фахової передвищої освіти для ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ», 
розміщеними на офіційному сайті Міністерства освіти і науки України за 
посиланням https://registrv.edbo.gov.ua/universitv/6371/. за 6-ма освітніми 
програмами.

Перелік сертифікатів про акредитацію освітньо-професійних програм у 
сфері фахової передвищої освіти ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ»

Г алузь знань Шифр і назва 
спеціальності

Серія та номер 
сертифікату, 

термін дії

Ліцензований
обсяг

прийому
14 Електрична 
інженерія

141
Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка

120

ОПП Сервіс 
електроустаткування 
автотранспортних 
засобів

ДС № 000101,
1 липня 2027 р.

15
Автоматизація

152 Метрологія та 
інформаційно-

https://registry.edbo.gov.ua/university/6371/
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та
приладобудування

вимірювальна техніка 
ОПП Радіотехнічні 
вимірювання 
ОПП Електротепло - 
технічні вимірювання 
ОПП Механічні 
вимірювання 
ОПП
Комп’ютеризовані 
вимірювальні системи 
і технології

ДС № 000104,
1 липня 2025 р. 
ДС № 000103,
1 липня 2025 р. 
ДС № 000102,
1 липня 2025 р.

340

24 Сфера 
обслуговування

241 Готельно - 
ресторанна справа

ДС № 000156,
1 липня 2022 р. 30

У коледжі функціонують педагогічна рада, адміністративна рада, 
методична рада, студентська рада, засідання яких проводяться відповідно до 
затверджених планів роботи. Розподілене педагогічне навантаження на 2022 
навчальний рік викладачами ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
виконане в повному обсязі.

Навчальний процес в коледжі реалізується кваліфікованим складом 
педагогічних працівників з великим педагогічним та інженерним досвідом. 45 
викладачів, серед яких 3 -  кандидати наук, 7 викладачів -  методистів, 23 
викладача вищої кваліфікаційної категорії, 4 викладачі нагороджені знаком 
«Відмінник освіти України», 3 викладачі - Почесною Грамотою МОН; 4 
викладачі - Почесною відзнакою Одеського міського голови «Подяка», 4 
викладачі - Нагрудним знаком Держспоживстандарту України «За заслуги в 
сфері метрології, стандартизації, сертифікації та акредитації».

Основними напрямами навчально-методичної роботи ВСП «Фаховий 
коледж вимірювань ДУІТЗ» були:

- наявність необхідних методичних та навчальних ресурсів;
- організація освітнього процесу, яка відповідає сучасним тенденціям 

розвитку національної освіти та відповідної галузі виробництва;
- контроль освітньої діяльності у коледжі та якості підготовки фахівців 

на всіх етапах навчання;
- забезпечення професіонального розвитку педагогічних працівників;
- проходження процедури зовнішнього забезпечення якості освіти: 

акредитація, ліцензування.

У коледжі розроблений План роботи Відокремленого структурного 
підрозділу «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» на навчальний рік, який 
обговорюється та затверджується педагогічною радою. До нього додаються 
плани: педагогічної ради, адміністративної ради, методичної ради, атестаційної 
комісії, навчальної роботи, виховної роботи, навчально-виробничої роботи;
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профорієнтаційної роботи, денного відділення, бібліотеки, служби з охорони 
праці, пожежної безпеки та цивільного захисту, господарського підрозділу, 
методиста, практичного психолога.

Значна увага колективу коледжу приділялась виконанню державного 
замовлення, формуванню та збереженню контингенту студентів. На початок 
2022 року контингент студентів ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
складав 377 осіб (307 студентів денної форми навчання та 70 студентів заочної 
форми навчання).

В 2022 році випуск молодших спеціалістів усіх спеціальностей ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» склав 123 особи, з яких денної форми 
навчання - 82 (бюджет 58, контракт 24), заочної форми - 41 (бюджет 2, 
контракт 39). Отримали дипломи молодшого спеціаліста з відзнакою 9 
студентів.

В червні 2022 року відбувся захист дипломних робіт студентів 
спеціальності 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» - 
спеціалізації «Радіотехнічні вимірювання» 12 студентів, «Електротеплотехнічні 
вимірювання» 27 студентів, «Механічні вимірювання» 27 студентів, 31 
студента спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка», 26 студентів спеціальності 241 «Готельно-ресторанна 
справа» що закінчили курс навчання у ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» у 2022 році. Державна кваліфікаційна комісія відмітила, що 
представлені на захист дипломні роботи відповідають сучасному рівню 
підготовки фахівців з метрології, спеціалістів в області обслуговування і 
ремонту електрообладнання автомобільного транспорту та фахівців готельного 
і ресторанного обслуговування. Теми дипломних робіт пов’язані з 
вдосконаленням методик повірки сучасних засобів вимірювальної техніки, 
містять задачі, характерні для питань обслуговування та ремонту 
автотранспортних засобів, присвячені впровадженню систем управління якістю 
готельними послугами, заходам покращення послуг прийому та розміщення, які 
надаються в готелях. Захист 19 дипломних робіт відбувся в дистанційному 
режимі відео-конференції із застосуванням сервісу Zoom, Meet, Viber.

Результати успішності захисту дипломних робіт ВСП «Фаховий 
коледж вимірювань ДУІТЗ»:

Назва спеціальності Якісна
успішність,
%

Спеціальність 152 «Метрологія та інформаційно- 
вимірювальна техніка»; Спеціалізація «Радіотехнічні 
вимірювання

100



7

Спеціальність 152 «Метрологія та інформаційно- 
вимірювальна техніка»; Спеціалізація «Електротеплотехнічні 
вимірювання»

85

Спеціальність 152 «Метрологія та інформаційно- 
вимірювальна техніка»; Спеціалізація «Механічні вимірювання»

70

Спеціальність 141 «Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка»; Спеціалізація «Сервіс електроустаткування 
автотранспортних засобів»

84

Спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» 88,5

Підсумкові показники по коледжу: 85,5

У ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» була організована 
профорієнтаційна робота, головним завданням якої є організація агітаційно- 
роз’яснювальної роботи в загальноосвітніх закладах освіти. В проведенні 
профорієнтаційної роботи використовувались різноманітні методи та форми.

Проведені дні відкритих дверей із залученням викладачів коледжу за 
графіком проведення в онлайн-форматі. Протягом року продовжувалась 
співпраця з міським центром зайнятості та центрами зайнятості інших областей 
України з питань профорієнтації учнів шкіл, ліцеїв та коледжів. В жовтні 
проведено роботу по оновленню інформації стосовно шкіл м. Одеси. 
Відправлені довідникові матеріали, рекламні проспекти та ролики до шкіл 
декількох областей України.

Організовано проведення зустрічей, консультацій з учнями з 
розповсюдженням довідкових матеріалів та рекламних проспектів в школах м. 
Одеси про умови вступу та навчання до ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» на платформі ZOOM. Протягом року надавалась детальна інформація 
спеціальностей коледжу під час телефонних консультацій з учнями шкіл та їх 
батьками. Протягом жовтня був розроблений новий дизайн для реклами 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ».

За результатами роботи приймальної комісії в 2022 році до ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» були зараховані 97 осіб (на денну форму 
навчання -  86 осіб, на заочну форму навчання -  11 осіб). За кошти державного 
бюджету -  55 осіб, за рахунок фізичних осіб -  42 особи.

Показники формування контингенту студентів ВСП «Фаховий 
коледж вимірювань ДУІТЗ»

з/п
Показник 2022 рік

Прийнято на навчання, всього (осіб) 97
• денна форма 86
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- на основі базової загальної середньої освіти 53
- на основі повної загальної середньої освіти 33
• заочна форма 11
- на основі повної загальної середньої освіти 1

- на основі «кваліфікований робітник» 10
Подано заяв за формами навчання
• денна форма 238
- на основі базової загальної середньої освіти 148
- на основі повної загальної середньої освіти 88
- на основі «кваліфікований робітник» 2
• заочна форма
- на основі повної загальної середньої освіти 3
- на основі «кваліфікований робітник» 10
Конкурс абітурієнтів на місця державного 
замовлення (денна форма)

- 241 (на основі базової загальної середньої освіти)
- 141 (на основі базової загальної середньої освіти)
- 152 (на основі базової загальної середньої освіти)
- 141 (на основі повної загальної середньої освіти)
- 152 (на основі повної загальної середньої освіти)

1/9
1/1,9
1/5

1/2,1
1/10,2

Показники формування контингенту ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» за спеціальностями

Г алузь знань Шифр і назва спеціальності Котингент
бюджт контр

14 Електрична 
інженерія

141 Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка

Сервіс електроустаткування 
автотранспортних засобів

104 24

15 Автоматизація 
та

приладобудування

152 Метрологія та інформаційно- 
вимірювальна техніка

80 57

24 Сфера 
обслуговування

241 Готельно-ресторанна справа 21 61

Підсумкові показники по коледжу:
205 142

347
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Нормативна база формування змісту освіти підготовки фахівців 
створена повністю. Навчальні плани спеціальностей складені на підставі 
освітньо-професійних програм і визначають перелік та обсяг нормативних і 
вибіркових навчальних дисциплін, послідовність їх вивчення, конкретні форми 
проведення занять та їх обсяг, графік освітнього процесу, форми проведення 
підсумкового контролю та підсумкової атестації.

Навчальний процес під час карантину та воєнного стану організовано із 
використанням технологій дистанційного навчання:

- усі заняття проводяться на платформі Google Classroom;
- студенти коледжу залучені до дистанційної роботи з дисциплін, 

проходження практики, захисту курсових робіт, проведення заходів тощо;
- викладачі проводять відео-лекції та консультації для студентів у 

програмі онлайн відео-конференцій Google Meet, Zoom та створюють власні 
відео-лекції;

- розроблено графік відвідування онлайн занять членами адміністрації;
- проводяться адміністративні наради, де обговорюються ефективність 

дистанційного навчання, успіхи студентів, проблемні ситуації та варіанти їх 
вирішення;

- налагоджено зворотній зв’язок з учасниками освітнього процесу: 
ведеться моніторинг успішності студентів та відвідування онлайн-занять 
здобувачами; куратори груп та викладачі мають вайбер - або телеграм -  групи 
для спілкування зі студентами та батьками;

- у взаємодії з Радою студентського самоврядування коледжу 
проведено опитування студентів щодо дистанційного навчання у ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ»;

- проведено онлайн батьківські збори в кожній навчальній групі із 
залученням кураторів груп, викладачів та членів адміністрації.

У зв’язку з воєнним станом внесено зміни до робочих програм та змісту 
методичного матеріалу для чіткого розуміння впливу війни на всі сфери життя в 
Україні.

На кінець 2022 року контингент студентів ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» становить 347 студентів, 301 студент денної форми 
навчання (202 бюджет + 99 контракт), 46 студентів заочної форми навчання (46 
контракт). Відраховано протягом року 15 студентів: (1 бюджет + 14 контракт ) 
денної та заочної форми навчання.

Протягом року проводився моніторинг місцезнаходження всіх учасників 
освітнього процесу ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ». В умовах 
війни 90% студентів коледжу мають можливість якісного навчання у 
дистанційному форматі. 13% студентів коледжу в даний час знаходяться за 
кордоном.

Стипендії отримують 86 студентів коледжу, що складає 36% від 
загальної кількості контингенту. Соціальні стипендії отримують 15 студентів
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Результати успішності студентів ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» за спеціальностями та відділеннями:

Назва спеціальності
Середня 
абсолютна 
успішність, %

Середня якісна 
успішність, %

«Метрологія та інформаційно- 
вимірювальна техніка»

Спеціалізації:
- Радіотехнічні вимірювання 100 66
-Електротеплотехнічні вимірювання 100 51
-Механічні вимірювання 100 46
«Готельно-ресторанна справа» 99,9 49
«Електроенергетика, електротехніка 

та електромеханіка»
Спеціалізація: Сервіс 

електроустаткування автотранспортних засобів 99,9 40
Підсумкові показники по коледжу: 99,5 50,4

Результати успішності студентів ВСП «Фаховий коледж
вимірювань ДУІТЗ» за цикловими комісіями
Назва комісії Абсолютна

успішність
%

Якісна
успішність,
%

Комісія фундаментальних, гуманітарних 
та соціально-економічних дисциплін

99,9 50,3

Циклова комісія спеціальних дисциплін 
спеціальності 152 «Метрологія та інформаційно- 
вимірювальна техніка»,

Спеціалізації «Радіотехнічні 
вимірювання» та «Електротеплотехнічні 
вимірювання»

100 48,2

Циклова комісія спеціальних дисциплін 
спеціальностей 152 «Метрологія та 
інформаційно-вимірювальна техніка», 
спеціалізації «Механічні вимірювання»; 141 
«Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка»; 241 «Готельно-ресторанна 
справа» та загально-технічних дисциплін

100 44,1

Підсумкові показники по коледжу 99,9 48
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У ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» створене організаційне 
забезпечення контролю якості освітнього процесу. Проводяться перевірки 
реалізації затверджених освітньо-професійних програм, навчальних робочих 
планів, навчальних програм, робочих начальних програм; вивчаються та 
своєчасно вносяться зміни в зміст роботи з урахуванням досягнень науки, 
передового досвіду відповідної галузі знань.

Навчально-методичне забезпечення процесу навчання є комплексним і 
гарантує сучасну і якісну підготовку навчальних посібників, розробку 
навчально -  методичних матеріалів для проведення усіх видів занять. Наслідки 
перевірки навчально-методичних матеріалів з усіх дисциплін і предметів 
навчальних планів обговорені на засіданнях циклових комісій, педагогічної 
ради, відображені у наказах по коледжу. За наслідками контролю можна 
зробити висновок, що всі викладачі мають методичні комплекси з дисциплін та 
предметів, забезпеченість спеціальною літературою відповідає нормативам.

У зв’язку зі зміною назви Одеської державної академії технічного 
регулювання та якості в Державний університет інтелектуальних технологій і 
зв’язку, затвердженням нових освітньо-професійних стандартів фахової 
передвищої освіти, на підставі пропозицій та зауважень здобувачів освіти та 
роботодавців -  переробляються навчальні плани по всім освітньо-професійним 
програмам, робочі навчальні плани, індивідуальні навчальні плани здобувачів 
освіти.

У коледжі постійно створюються умови для безперервного зростання 
рівня педагогічної майстерності педагогів, їх самоосвітньої діяльності, участі в 
інноваційних проектах та оволодінні методами комплексного самоаналізу 
професійної діяльності. Забезпечується професійне зростання кадрів коледжу 
шляхом системного підвищення їх кваліфікації різними формами та методами 
(ФПК, стажування, семінари тощо).

В березні 2022 року ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» була 
проведена атестація педагогічних працівників та працівників коледжу.

За результатами атестації педагогічним працівникам: Гальчинській Л.М., 
Подостроєць Л.О., Мисліній І.Ю., Квасиковій Г.С., Ганєвій Т.І. підтверджено 
категорію «спеціаліст вищої категорії»; Гальчинській Л.М. присвоєно 
педагогічне звання «викладач-методист»; Баркар О.І. присвоєно категорію 
«спеціаліст вищої категорії»; Булгару Н.Б. присвоєно категорію «спеціаліст 
другої категорії».

Також пройшли атестацію на відповідність займаним посадам такі 
працівники: Культа С.В. - заступник директора з навчальної роботи; Леник 
О.А. -  методист, спеціаліст вищої категорії; Квасикова Г.С. -  завідувач 
відділенням; Сидоренко О.О. - завідувач відділенням, Пшенічнюк С.І. -  
вихователь гуртожитку.

На 2023 рік за графіком запланована атестація для 7 педагогічних 
працівників.
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Продовжується робота по розробці та вдосконаленню навчальних та 
робочих програм методичних вказівок до практичних, лабораторних і 
семінарських занять, самостійної роботи студентів, курсових проектів та 
курсових робіт, тестевих завдань, пакетів документів для екзаменів та 
комплексних контрольних робіт з навчальних дисциплін для підготовки 
молодших спеціалістів та фахових молодших бакалаврів спеціальностей 141 
«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», 241 «Готельно- 
ресторанна справа», 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» 
спеціалізацій «Радіотехнічні вимірювання», «Електротеплотехнічні 
вимірювання», «Механічні вимірювання», «Комп’ютеризовані вимірювальні 
системи і технології».

Педагогічні працівники ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
приймали активну участь в розробці та узгодженні стандартів освітньо- 
професійних програм, кваліфікаційних характеристик навчальних робочих 
планів підготовки фахівців. Викладач Ільчишина В.В. входила до складу 
навчально-методичної комісії МОН України спеціальності 152 «Метрологія та 
інформаційно-вимірювальна техніка» і приймала участь в розробці стандарту 
для здобуття о с в і т н ь о  - п р о ф е с і й н о г о  ступеня фахової передвищої 
освіти « фа х о в и й  м о л о д ши й  ба калавр» .

Робоча група під керівництвом викладача Ільчишиної В.В. розробила 
освітньо-професійні програми спеціальності 152 «Метрологія та 
інформаційно-вимірювальна техніка» для здобуття о с в і т н ь о  -
п р о ф е с і й н о г о  ступеня фахової передвищої освіти «фа хов ий  
м о л о д ши й  ба калавр» .

Робоча група під керівництвом викладача Новак Г.О. розробила 
освітньо-професійну програму спеціальності 241 «Готельно - ресторанна 
справа» для здобуття о с в і т н ь о - п р о ф е с і й н о г о ступеня фахової 
передвищої освіти « фа х о в и й  м о л о д ши й  ба калавр» .

Робоча група під керівництвом викладача Тимохіної Л.Б розробила 
освітньо-професійну програму спеціальності 141 «Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка» для здобуття о с в і т н ь о  - 
п р о ф е с і й н о г о  ступеня фахової передвищої освіти «фа хов ий  
м о л о д ши й  ба калавр» .

Слід зазначити, що розбудовуючи цього року методичну роботу 
викладачі користувалися порадами щодо організації освітнього процесу в 
умовах воєнного стану, які були розроблені Державною службою якості освіти 
у співпраці з ініціативою «Система забезпечення якості освіти», що 
впроваджується в межах проекту «Супровід урядових реформ в Україні» 
(SURGe) та командою підтримки реформ Міністерства освіти і науки України.

Продовжується впровадження інноваційних новітніх технологій в 
освітній простір коледжу. Педагоги залучаються до впровадження кращого 
педагогічного досвіду, формування нового педагогічного мислення, прагнення
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до постійного оновлення знань і творчого пошуку, зорієнтованого на 
особистість студента.

Викладачі коледжу продовжують активно працювати по використанню 
та вдосконаленню форм і методів дистанційного навчання з використанням 
хмарних сервісів та платформ Google Class, Google Meet, Google Диск, Zoom, 
Moodle, Viber з метою забезпечення доставки студентам основного обсягу 
навчального матеріалу, проведення навчальних занять в дистанційному режимі, 
інтерактивної взаємодії студентів та викладача у процесі навчання, надання 
студентам можливості самостійної роботи з начальними матеріалами в період 
карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) та під 
час запровадження воєнного стану в державі.

Продовжується робота по впровадженню в навчальний процес сучасних 
інформаційних технологій при викладанні навчальних дисциплін, презентацій 
лекцій навчальних дисциплін і доповідей студентів на конференціях, зокрема 
впровадження слайд-презентацій, створення електронних бібліотек, 
формування медіатек з навчальних дисциплін, робота з Інтернет протоколами 
ТСР/ІР глобальної мережі Інтернет, використання електронної пошти мережі 
Інтернет для додаткового контролю виконання завдання і консультування під 
час дипломного проектування, використання Інтернет ресурсів для пошуку 
технічної інформації.

Одним із пріоритетних завдань на сьогодні є цифрова грамотність 
працівників ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ». В умовах військового 
стану цифрові навички є однією з конкурентних переваг для пошуку віддаленої 
роботи та покращення кваліфікації. 25.10.2022 викладачі коледжу прийняли 
участь в Zoom-конференції МОН України «Zoom for Education: використання 
цифрових інструментів для викладачів». Майже всі викладачі коледжу пройшли 
тест з цифрової грамотності на національній онлайн-платформі «Дія. Цифрова 
освіта» та отримали сертифікати «Цифрограм».

На сьогодні можна констатувати, що викладачі коледжу накопичили 
певний досвід дистанційної роботи, зробили деякі висновки щодо її переваг і 
недоліків. Наразі процес модернізації методичної роботи відповідно 
дистанційного викладання триває і в разі повного відновлення аудиторних 
занять елементи дистанційного навчання залишаться як продуктивний елемент 
самостійної роботи студентів.

Співпраця з навчальними закладами Одеської області з питань 
удосконалення навчального процесу та впровадження новітніх технологій 
реалізовується через проведення засідань обласних методичних комісій, 
семінарів-практикумів, олімпіад, виставок, оглядів -  конкурсів кабінетів, 
лабораторій та майстерень. В рамках роботи методичних комісій Одеської 
області здійснюється обмін досвідом між викладачами, майстрами виробничого 
навчання, керівниками різних підрозділів закладів фахової передвищої освіти.

Важливим показником успішності навчання є участь студентів у 
всеукраїнських і обласних олімпіадах та науково-практичних конференціях. 
Цього року в умовах воєнного стану проведення більшості олімпіад було 
скасовано, проте студенти коледжу під керівництвом викладачів брали участь
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в обласних заходах, що відбувалися. Викладач Фокша О.М. підготувала 5 
студентів для участі у всеукраїнських он-лайн олімпіадах з дисципліни 
«Англійська мова», де всі здобули дипломи ІІ -  ІІІ ступеня. Викладач Баркар
0. 1. підготувала студентів для участі у Всеукраїнській студентській олімпіаді з 
української мови ім. П. Яцика та Міжнародному мовно-літературному конкурсі 
учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка серед студентів ВНЗ 
та ЗФПО. Викладач Гальчинська Л.М. підготувала студентку до участі в 
обласній науково-практичній студентській конференції для здобувачів освіти 
ЗФПО Одеської області «Практичні кроки до академічної доброчесності у 
період воєнної експансії: погляд студента» на базі обласної методичної комісії 
викладачів економіки та фінансів ЗФПО Одеської області.

Викладач Возна Т.М. прийняла участь у роботі круглого столу з 
викладачами природничих дисциплін ВСП «ФКВ ДУІТЗ» та кафедри ДУІТЗ на 
тему: «Відображення проблем сучасних нанотехнологій при викладанні 
природничих дисциплін». Викладач Квасикова Г.С. прийняла участь в роботі 
науково-практичної конференції «Найбільш відомі інтерактивні методи 
навчання математики, для дистанційної форми навчання» методичної комісії 
викладачів математики ЗФПО Одеської області. Викладач Пелимська В.П. 
прийняла участь в роботі науково-практичної конференції «Методичні поради з 
викладання географії в умовах війни» методичної комісії викладачів 
математики ЗФПО Одеської області. Викладач Туркова О.О. прийняла участь в 
роботі круглого столу ОДУВС «Людина має право: соціально-гуманітарний 
дискурс в контексті реформаційних процесів в Україні». Викладач Радулова
1. К. приймала участь в обласній міжнародній педагогічній науково-практичній 
конференції «Освіта, освітяни -  незламні у війні.

Надання якісних знань і формування компетентностей у відповідній 
фаховій сфері безумовно є пріоритетом в роботі викладачів комісій, але 
сьогодні особливого значення набуває патріотичне виховання молоді. Наразі 
перед українським народом постали виклики, яких не було вже багато 
десятиліть і з якими не стикалися сучасні покоління й українська держава. 
Незвичайна і трагічна ситуація накладає на викладачів коледжу особливі 
обов’язки та диктує особливі цілі й методи роботи. Викладачі суспільних та 
гуманітарних дисциплін мають бути як ніколи обізнані з новітніми науковими 
розробками щодо сучасної геополітичної обстановки, яка являє собою повну 
трансформацію світоустрою і новий етап «холодної війни», аби 
використовувати набуті знання в навчальному та виховному процесах. Крім 
того, сьогодні в нашому суспільстві триває глибоке наукове і світоглядне 
переосмислення історії України, внеску українського народу в світову 
культурну спадщину -  відображення і роз’яснення сутності цих процесів є 
важливою складовою роботи викладачів коледжу.

Студентська молодь традиційно є не тільки однією з найбільш 
політично активних верств суспільства, але й об’єктом посиленої уваги з боку 
різних політичних сил. Умови війни, складність економічної ситуації, 
ускладнення навчального процесу вимагають від адміністрації і викладачів 
максимальної толерантності та вкрай виважених оцінок і дій. Отже, викладачі
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фундаментальних, гуманітарних та соціальних дисциплін, як і адміністрація 
коледжу, куратори груп зосереджувались на роз’ясненні студентам суті 
викликів, з якими зіткнулася країна сьогодні -  повномасштабна війна, 
розв’язана проти нашої держави Російською Федерацією, економічні труднощі, 
інформаційно-психологічний тиск. Саме на цих аспектах навчально-виховної 
роботи акцентували увагу викладачі коледжу протягом року, поставивши перед 
собою завдання формування у студентів громадянської свідомості, здатності до 
критичного мислення, активної життєвої позиції.

В рамках тематичного чергування комісії фундаментальних, 
гуманітарних та соціально-економічних дисциплін були підготовлені і 
проведені науково-практичні студентські конференції «300 років із дня 
народження Григорія Сковороди, філософа, просвітителя-гуманіста, 
поета, педагога» (Туркова О.О., Баркар О.І., Мірза О.П.), «Трагедія
Чорнобилю» (Добряк А.О., Сандалова А.О.).

Протягом року були проведені серед іншого такі заходи: виховна година 
«Небесна сотня» (Баркар О.І.), виховна година-батл «Українська культура: 
традиції, звичаї, обряди в вашій місцевості та сім’ї» (Возна Т.М.), виховні 
години «День гідності й свободи. Пов’яжи жовту стрічку», «Як діяти під час 
терористичних актів», «Міжнародний день ООН» (Лещенко С.П.), виховні 
години «Скажемо «Ні - війні», «Революція гідності», виховна година 
«Революція на граніті» (Пелимська В.П.), онлайн-вікторина «Традиції та 
визначні місця Німеччини» (Булгару Н.Б.).

Викладачі комісії навчали студентів основам навичок наукової роботи 
шляхом тематичних бесід. Цього року зокрема були проведені наступні 
тематичні бесіди: «Світ ловив мене, та не піймав» - година пам’яті 
Г.С.Сковороди» ( Баркар О.І.), «Концепт «пост-правди» й інформаційна 
війна», «Україна соборна» - до 103-ї річниці Злуки УНР і ЗУНР (Туркова О.О.), 
«Голодомор 1932-1933рр.» (Лещенко С.П.), «130 років із дня народження
Миколи Куліша, драматурга, громадського діяча, публіциста», «100 років із 
часу заснування Лесем Курбасом театру «Березіль», «140 років із часу 
заснування першого професійного українського театру» ( Мірза О.П.) та інші.

В рамках тематичного чергування 27 січня 2022 року відбулась VII 
наукова студентська конференція «Інформаційно-вимірювальні технології в 
автомобілебудуванні». На конференції були представлені творчі роботи 
студентів спеціальності «Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка». Керівники робіт - Подостроєць Л.О., Новак Г.О., Костіва 
Т.В., Кирилюк Є.В., Бердиєв Б. Ч.

16 листопада 2022 р. в онлайн — форматі пройшла наукова 
студентська конференція студентів спеціальності 152 «Метрологія та 
інформаційно-вимірювальна техніка», спеціалізації «Радіотехнічні 
вимірювання» за темою «Інноваційні технології в зв’язку та наномедицині»,
присвячена та Дню працівників радіо, телебачення та зв’язку України, а також 
Всесвітньому дню телебачення. Відповідальні викладачі Антонюк Т.Ю., 
Куліченко Т.О., лаборант Гонтар А.А.
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Викладачі циклових комісій ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
постійно працюють на підвищенням професійної та педагогічної майстерності.

Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти МОН 
України. Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників у формі 
масового відкритого онлайн-курсу «Робота з GOOGLE -  СЕРВІСАМИ» -  
Антонюк Т.Ю., Добряк Л.О., Куліченко Т.О., Сандалова А.О.

Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти МОН 
України. Програма підвищення кваліфікації керівників закладів фахової 
передвищої освіти «Особливості управління закладами фахової пердвищої 
освіти та освітнім процесом в умовах воєнного стану -  Радулова І.К, Культа 
С.В., Сеніва І.С.

«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної Ради»
департаменту освіти і науки ООДА за програмою підвищення кваліфікації 
«Особисті та професійні ресурси: пошук та можливості реалізації» - Тимохіна 
Л.Б.

«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної Ради»
департаменту освіти і науки ООДА за програмою підвищення кваліфікації 
«Створення навчального відео: урок, лабораторна/практична робота, 
експеримент, виступ» - Подостроєць Л.О., Новак Г.О.

«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної Ради»
департаменту освіти і науки ООДА за програмою підвищення кваліфікації 
«Метод проектів як форма організації дистанційного навчання географії» -
Пелимська В.П.

«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної Ради»
департаменту освіти і науки ООДА за програмою підвищення кваліфікації 
«Скрайбінг та відеоролики в роботі вчителя» - Квасикова Г.С.

«Академія цифрового розвитку». Підвищення кваліфікації за темою 
«Цифрові інструменти Google для освіти» - Сеніва І.С.

Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти МОН 
України. Програма підвищення кваліфікації заступників директорів з 
навчально-виробничої роботи, практичного навчання або осіб, відповідальних 
за проведення практики, закладів фахової перед вищої освіти «Впровадження 
інноваційних технологій в освітній процес» -  Большакова О.В.

Платформа масових відкритих онлайн-курсів PROMETHEUS за курсами:
«Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів», «Освіта для 

всіх: різноманітність, інклюзія та фізичний розвиток» - Гальчинська Л.М.
«Цивільна оборона та захист у надзвичайних ситуаціях» - Добряк Л.О.
«Відеозйомка для кожного» - Квасикова Г.С.
«Удосколналення знань з основ правового законодавства» - Лещенко

С.П.
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«Критичне мислення для освітян» - Баркар О.І., Ніколайчук А.М., 
Решітко Н.А.

«Медіаграмотність для освітян» - Новак Г.О.
«Протидія та попередження боулінгу (цькуванню) в закладах освіти», 

«Word та Exel: інструменти і лайфхаки», «Інфрмаційна гігієна» - Розмариця А.І.
«Освіта для всіх: різноманітність, інклюзія та фізичний розвиток» - 

Чолакова О.О.
«Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і 

можливості» - Штовба Ю.О.
Освітня платформі масових відкритих онлайн-курсів ВУМ online за 

курсом: «Права людини в дії» - Лещенко С.П.
«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. 

Д. Ушинського» - Мірза О.П.
Кафедра комп’ютерно-інтегрованих технологій та автоматизації ДВНЗ 

«Український державний хіміко-технологічний університет» з наступних 
дисциплін: «Інформаційно-вимірювальні системи», «Мікропроцесорні системи 
та мікроконтролери», «Технічна діагностика автоматизованих систем» -
Прокопенко А.М.

ІІІ Міжнародна програма підвищення кваліфікації керівників закладів 
освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників 
«Нобелівський Курс: Нові знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетентності -
Волянський С.В., Волянський В.В., Жердєв І.І., Туркова О.О.

Бондаренко Т.В. є слухачем магістерської програми зі спеціальності 
«Освітні, педагогічні науки» (освітня програма «Освітній менеджмент у 
педагогічних системах») в Комунальному закладі вищої освіти «Одеська 
академія неперервної освіти Одеської обласної ради».

Освітній центр CLEVER, за темою «Організація позакласних заходів з 
іноземних мов у закладах загальної середньої освіти» - Фокша О.М.

Одеський національний університет імені І.І.Мечникова: кафедра 
міжнародних відносин, кафедра філософії, кафедра історії України та 
спеціальних історичних дисциплін -  Туркова О.О.

Чільне місце в роботі ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
займає наукова діяльність викладачів. Цього року була надруковані такі статті 
та тези:

Булгару Н.Б., Дзятко А.А. Основні переваги та недоліки технологій та 
форм дистанційного навчання іноземній мові у технічному закладі. // Науковий 
журнал INNOVATION AND SUSTAINABILITY. №3 2022. С. 139-144.

Булгару Н.Б. Засади використання прийомів креативного мислення на 
заняттях іноземної мови в технічному закладі.//Зб.наук.праць. Актуальні 
питання гумагітарних наук. № 56 2022. Індексується у  міжнародній
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наукометричній базі даних: Index Copernicus (Польща) Видання включене до 
переліку наукових фахових видань України

Квасикова Г.С. «OPTIMIZED QUANTUM DEFECT METHOD IN 
RELATIVISTIC THEORY OF SPECTRA OF LI-LIKE MULTICHARGED IONS» 
Науковий журнал “Photoelectronics”.- Одеса (ОНУ ім.І.Мечникова),
«Астропрінт» (Україна).-2022.Vol.29.-P.173-178

Квасикова Г.С. «ON SOME NUMERICAL MODEL TO SOLVING 
DYNAMICAL EQUATIONS OF RELATIVISTIC BACKWARD-WAVE TUBE» 
Науковий журнал “Photoelectronics”.- Одеса (ОНУ ім.І.Мечникова),
«Астропрінт» (Україна).-2022.Vol.26.-P.146-152.

Туркова О.О. Концепт «пост-правди» у політологічних дослідженнях 
ХХІ ст./ Людина має право: соціально-гуманітарний дискурс в контексті 
реформаційних процесів в Україні. -  Одеса: ОДУВС, 2022. -  С. 102-105.

Фокша О.М. Методична розробка «Both, neither, either, all, every, each» 
на сайті vseosvita.ua. Свідоцтво NYO11222 від 01.11.2022.

Добровольська С.В. «Вимірювання постійних струмів і напруг. Аналіз 
використання електронних приладів» // Приладобудування та метрологія : 
сучасні проблеми, тенденції розвитку : тези доп. V-тої Всеукраїнської науково- 
практичної конференції, 20 жовтня 2022 р. - Луцьк, 2022.

Добровольська С.В. «Електронні вольтметри. Історія і сучасність» // 
Технічне регулювання, метрологія, інформаційні та транспортні технології : 
тези доп. ХІІ Міжнародної науково-технічної конференції, 08-09 грудня 2022 р. 
-  Одеса, ДУІТЗ, 2022.

Лещенко О.І., Похлебіна Т.І., Урсуленко В.В., Напрями підвищення 
ефективності управління логістичною діяльністю. Збірник наукових праць XII 
Міжнародної науково-практичної конференції «Технічне регулювання, 
метрологія, інформаційні та транспортні технології» 8-9 грудня 2022 року м. 
Одеса.

Lymarenko Yu.L., Pokhlebina T.L, Ursulenko V.V. Logistics innovations at 
the enterprise. Збірник наукових праць XII Міжнародної науково-практичної 
конференції «Технічне регулювання, метрологія, інформаційні та транспортні 
технології» 8-9 грудня 2022 року м. Одеса

Похлебіна Т.І., Урсуленко В.В., Кроча К.М. Підвищення ефективності 
транспортно-логістичних процесів. Збірник наукових праць XII Міжнародної 
науково-практичної конференції «Технічне регулювання, метрологія, 
інформаційні та транспортні технології» 8-9 грудня 2022 року м. Одеса.
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3 НАВЧАЛЬНО-ВИРОБНИЧА РОБОТА

Навчально-виробнича робота у ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» проводилась у 2022 році згідно до затвердженого плану з метою 
оволодіння студентами сучасними методами і формами організації та 
знаряддями праці в галузі їх майбутніх професій, формуванню у них, на базі 
одержаних у навчальному закладі знань, професійних умінь і навичок для 
прийняття самостійних рішень під час конкурентної роботи в реальних 
виробничих умовах.

На початок 2022 року було вжито заходи щодо доукомплектування 
матеріальної бази до проведення практичних занять, а саме навчальні майстерні 
коледжу необхідним інструментом, обладнанням та інвентарем. Виробничі 
практики здійснюються відповідно до діючих навчальних планів і наскрізних 
програм. Для проведення практик у коледжі обладнані майстерні відповідно до 
спеціальностей і спеціалізацій: «Радіомонтажна»; «Радіоюстирувальна»; 
«Електромонтажна і ремонтно-юстирувальна»; «Ремонт і експлуатація вагового 
обладнання»; «Юстирувально-ремонтна засобів механічних вимірювань»; 
«Обслуговування і ремонт електрообладнання автотранспортних засобів»; в 
майстернях підготовлені ділянки ремонту електрообладнання; електромонтажу; 
юстирування приладів; виконання слюсарних і верстатних робіт (токарних, 
фрезерних, стругальних та інших).

В 2022 році в майстернях коледжу практики проходили студенти 22 
навчальних груп, а окремі теми відпрацьовувались на підприємствах міста: 
ТОВ «Одеський автоцентр КАМАЗ»; фірми «Торгтехніка -  98»; готелі 
«Бристоль», ресторані «Цвєток Вєрони»; ТОВ «Науково-виробнича комерційна 
фірма «ВІСПАР» та інші.

Для проходження виробничої технологічної та переддипломної практик 
було укладено 10 угод з підприємствами. Базовими підприємствами для 
проходження практичного навчання здобувачів освіти є: ТОВ «Одеський 
автоцентр КАМАЗ», ТОВ «Науково-виробнича комерційна фірма «ВІСПАР» 
Науково-виробничий центр оцінки відповідності «Юг», Фірма «Торгтехніка- 
98», ТОВ «Верона Центр», ТОВ «Л.А.Р.К.», ТОВ «Гронте», ДП 
«Київоблстандартметрологія» тощо.

У 2022 році відповідно до наказу № 16-с від 18.04.2022 р. на 
переддипломну практику було направлено 82 студента.

На переддипломну практику студенти були направлені на підприємства: 
фірма «Торгтехніка-98» -  13 студентів; ТОВ «Науково-виробнича комерційна 
фірма «ВІСПАР» -  10 студентів; ТОВ «Одеський авто центр «КАМАЗ» -  8 
студентів; ФОП «Грозов М.О.», м. Одеса -  4 студенти; Науково-виробничий 
центр оцінки відповідності «Юг», м.Одеса -  5 студентів; ТОВ «ВЕРОНА 
ЦЕНТР» - 10 студентів; ТОВ «ВЕРОНА М» - 10 студентів.

У 2022 році відповідно до наказу № 24-с від 23.05. 2022 р. та № 21/1-с 
від 02.05.2022 р. на технологічну практику було направлено 84 студента.



20

На технологічну практику студенти були направлені на підприємства: 
фірма «Торгтехніка-98» -  10 студентів; ТОВ «Науково-виробнича комерційна 
фірма «ВІСПАР» -  10 студентів; ТОВ «Одеський авто центр «КАМАЗ» -  15 
студентів; ФОП «Грозов М.О.» -  10 студентів; ФОП Волков Є.В. м. Одеса -  9 
студентів; ТОВ «ВЕРОНА М» - 9 студентів; ТОВ «Л.А.Р.К.» - 8 студентів; ТОВ 
«ВЕРОНА ЦЕНТР» - 9 студентів.

Крім того по індивідуальним замовленням студенти проходили практику 
на підприємствах: ТОВ «Соняшник», ПП «МУЛЬТІ ЛОГІСТИК 
ТРАНССЕРВІС», ГК «АДИС» тощо.

Результати проходження практики систематично обговорюються на 
засіданнях циклових комісій, педагогічній та методичній радах.

Успішність по закінченню практик відповідно захисту складає:
- у загальному 100 %
- в якісному 90 % .
На початок 2022 року складено план роботи Ради роботодавців ВСІІ 

«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ». Згідно за яким, в онлайн режимі 
проведено три засідання Ради роботодавців коледжу.

- визначені актуальні питання які необхідно відобразити у методичному 
забезпеченні практичного навчання, згідно сучасним вимогам у сфері праці;

- проведено аналіз пропозицій щодо удосконалення та поліпшення 
системи підготовки спеціалістів, методичного впливу на практичне навчання та 
дипломне проектування;

- внесенні зміни, узгодження та затвердження єдиних наскрізних 
програм практичного навчання здобувачів освіти по спеціальностям та освітнім 
програмам;

- проведено моніторинг результатів практичної підготовки здобувачів 
освіти на протязі попереднього року;

- обговорена тематика дипломних проектів здобувачів освіти денної та 
заочної форм навчання.

Перероблено та внесено зміни в посадові та кваліфікаційні інструкції 
працівників відділу навчально-виробничої практики, виходячи з вимог 
нормативних актів.

Розроблено, перероблено та внесено зміни в Положення Про проведення 
практики студентів ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ», Положення 
Про систему зворотного зв’язку зі стейкхолдерами у ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку», 
Положення Про Раду роботодавців ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку».

Організовувалась та проводилась «Ярмарок вакансій» зустрічей 
здобувачів освіти 3 та 4 курсів з ведучими керівниками галузі, випускниками 
коледжу за допомогою дистанційних технологій.
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4 ВИХОВНА РОБОТА

Виховна робота зі студентами ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» проводиться відповідно до Концепції виховання молоді в національній 
системі освіти, нормативних документів Президента України, Міністерства 
освіти і науки України.

Нинішній навчальний рік став роком викликів та випробувань не лише 
для всіх учасників освітнього процесу коледжу, а й для нашої держави. Але не 
зважаючи на пандемію та введення воєнного стану, виховний процес в ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» не припинявся: відповідно до ситуації 
обирався формат проведення заходів.

Виховним відділом ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
проводилось планування роботи; допомога студентам нового набору правильно 
оцінити свої сили і застосовувати їх з максимальною віддачою; прищеплення 
любові до обраної професії; допомога студентам піднятись на більш високий 
рівень освіченості і загальної культури, професійної кваліфікації та громадської 
активності; забезпечення умов самореалізації особистості відповідно до її 
здібностей, суспільних та власних інтересів; формування навичок 
самоврядування, соціальної активності і соціальної відповідальності; 
підвищення успішності і навчальної дисципліни; робота з батьками; спільна 
цілеспрямована робота з виховання шляхом залучення батьків до навчально - 
виховного процесу.

З 24 лютого 2022 р. організація виховної роботи під час воєнного стану в 
ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» проводилась переважно онлайн. 
Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребувала іншого 
змісту та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим 
напрямом було забезпечення безпекової складової здоров’я особистості, 
забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя.

13 квітня 2022 року практичний психолог коледжу та заступник 
директора з ВР взяли участь в зустрічі з Л.Морською на тему: «Почуття 
провини, тривога, агресія» за організацією Державної установи «Науково- 
методичний центр вищої та фахової передвищої освіти».

31 серпня 2022 року відбулась посвята в студенти. За допомогою 
презентацій і відео першокурсників ознайомлено з коледжем та всією 
студентською родиною. Після офіційної частини студенти і батьки 
підключились до онлайн - зустрічей з кураторами своїх груп, де їх ознайомили 
з особливостями початку нового навчального року під час воєнного стану в 
Україні.

1 вересня 2022 року першокурсники і батьки знайомились з 
адміністрацією і викладачами коледжу, спілкувались з практичним 
психологом, відвідали найпростіше укриття ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ». Після чого була проведена інформаційна робота з питань охорони 
праці, цивільного захисту, пожежної безпеки.

2 вересня 2022 року відбулося перше спільне онлайн - заняття на тему: 
«Ми українці: честь і слава незламним!» (Баркар О.І.)
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На початку вересня 2022 року проведено засідання кураторів спільно з 
заступником директора коледжу з виховної роботи та практичним психологом. 
Були розглянуті плани на новий навчальний рік та основні організаційні 
моменти виховної роботи в умовах воєнного стану, розроблено рекомендовану 
тематику виховних годин у навчальних групах на 2022-2023 навчальний рік.

14 - 15 вересня 2022 року прийняли участь в нараді заступників з 
виховної роботи за організацією Державної установи «Науково-методичний 
центр вищої та фахової передвищої освіти» та он-лайн засіданні обласної 
методичної комісії практичних психологів та соціальних педагогів ЗФПО 
Одеської області.

13 грудня 2022 відбувся практичний семінар «Військово-патріотичне 
виховання молоді: пріоритети і засоби у контексті історичних викликів 
сучасності» за організацією Державної установи «Науково-методичний центр 
вищої та фахової передвищої освіти».

Виховним відділом протягом всього року постійно надавалась підтримка 
студентам коледжу, проводились засідання старост груп та студентської ради 
коледжу, проводився постійний зв’язок зі старостами та студентською радою 
через створені групи у Вайбері. Також проводився щомісячний мониторинг з 
переміщення студентів та зміни місця проживання.

На протязі всього року велась активна робота над структурою, 
дизайном, наповненням та загалом вдосконаленням офіційного сайту Коледжу, 
щоб створити доступний та цікавий сайт для всіх користувачів (студенів, 
батьків, викладачів). На сторінці коледжу у Фейсбуці постійно виставлялася 
актуальна інформація з проведення заходів та різноманітних привітань.

Національно-патріотичне виховання

Велику увагу підрозділом виховної роботи ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» приділяється національно -  патріотичному вихованню: 
формуванню патріотичних почуттів громадянина України; вивченню бойових 
традицій та героїчних сторінок історії українського народу, його Збройних сил; 
формуванню національної свідомості і людської гідності, любові до рідної 
землі, родини, свого народу, бажанню працювати задля розквіту держави, 
готовності її захищати; дотриманню мовної культури; вихованню поваги до 
Конституції України, Законів України, державної - символіки; формуванню 
поваги до прав людини; утвердженню особистих патріотичних цінностей, 
переконань і поваги до історичного минулого України.

У період війни, яку російська федерація розв'язала і веде проти України, 
виникла нагальна необхідність переосмислення зробленого і здійснення 
системних заходів, спрямованих на посилення національно-патріотичного 
виховання студентів, формування нового українця, що діє на основі 
національних та європейських цінностей.

22 січня 2022 року з нагоди святкування Дня Соборності студенти 
створили ланцюг єдності та показали, що цей урочистий день утверджує нас у 
єдності та патріотизмі, додає кожному наснаги працювати задля блага нашої
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країни та добробуту наших людей.
16 лютого 2022 року до відзначення Дня Єднання в коледжі було 

піднято Державний прапор України з виконанням Державного гімну, після чого 
студенти та викладачі долучилися до спільного онлайн- флешмобу «За мир та 
єдність України».

28 липня 2022 року до дня Української Державності відбулася онлайн - 
зустріч зі студентами, які доєдналися з різних куточків України та Європи. 
Були переглянуті пізнавальні відео-презентації, в яких згадали про всіх, хто 
боровся за нашу державність і незалежність -  від київських князів і до наших 
днів. З надією в серці студенти обговорили плани на майбутній навчальний рік.

До відзначення 14 жовтня - Покрова Пресвятої Богородиці, День 
українського козацтва, День захисників і захисниць України - в коледжі були 
проведені тематичні заходи: вшанували хвилиною мовчання пам’ять кожного 
захисника, який загинув за Україну; куратори груп провели виховні години в 
онлайн -  форматі за темою: «14 жовтня: свято Покрови Пресвятої Богородиці, 
День українського козацтва, День захисників і захисниць України!»; був 
проведений онлайн - челендж малюнків «Захистимо Україну разом!», до якого 
приєднались студенти, викладачі та їх діти і онуки; студентська рада коледжу 
записала привітальне відео - подяку нашим захисникам, в яке вклала максимум 
тепла і почуттів до українських воїнів. Гаслом відзначення Дня захисників і 
захисниць України цього року було «Боролись! Боремось! Поборемо!».

9 листопада 2022 року, в День української писемності та мови, студенти 
та викладачі коледжу приєднались до написання традиційного Всеукраїнського 
радіодиктанту національної єдності в дистанційному режимі. 17 листопада в 
Міжнародний день студента були визначені переможці, яких нагородили 
грамотами та солодкими подарунками.

21 листопада 2022 року до Дня Гідності та Свободи проведені виховні 
години в групах на тему “Україна -  країна нескорених!”. Також коледж 
долучився до міжнародного флешмобу «Жовта стрічка», на знак підтримки й 
вдячності до всіх, хто не зламався під російським тиском.

26 листопада 2021 року до Дня пам’яті жертв голодоморів студенти та 
викладачі коледжу вшанували пам’ять заморених голодом, долучившись до 
акції «Запали свічку».

До Міжнародного дня рідної мови, Дня визволення міста-героя Одеси 
від фашистських загарбників, Дня пам’яті та примирення та Дня Перемоги над 
нацизмом у Другій світовій війні, Дня вишиванки, Дня Конституції України, 
Дня Української Державності, Дня Державного прапора, Дня Незалежності 
України, Дня української писемності та мови, Дня Гідності та Свободи, Дня 
Збройних сил України - на сторінці у Фейсбуці розміщено привітання. До Дня 
пам’яті захисників України, Дня Голодомору - розміщено матеріали, щодо 
вшанування пам’яті загиблих.
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Інтелектуально-духовне виховання

З метою духовного збагачення студентів ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» згідно з планом виховної роботи щорічно в коледжі 
проводяться конференції, круглі столи для студентів, які формують їх культуру, 
розвивають художні здібності, збагачують знаннями у галузі літератури, 
музики, образотворчого мистецтва. Виховний відділ коледжу займається 
становленням студентів, як громадян -  патріотів, гуманістів, демократів, 
готових до успадкування духовних і культурних надбань українського народу, 
досягнення високої культури взаємин; культивуванням кращих рис української 
ментальності: доброти, чесності, бережливого ставлення до природи; 
формуванням толерантного ставлення до цінностей і переконань представників 
інших культур; формуванням мовленнєвої культури; спонуканням до активної 
протидії українофобству, аморальності, сепаратизму, шовінізму, фашизму; 
формуванням основ глобального екологічного мислення, вихованням почуття 
відповідальності за природу як національне багатство; залученням до участі у 
доброчинних акціях, до розвитку волонтерського руху.

В бібліотеці ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» протягом року 
були розроблені та представлені на допомогу кураторам більше 20 виставок 
художньої літератури, пов’язаних з естетичним вихованням студентів. До 
кожного державного свята в бібліотеці було організовано виставку літератури.

17 січня 2022 року кураторами груп були проведені дистанційно у 
середовищі Zoom та Meet виховні години присвячені уроку медіаграмотності.

27 січня 2022 року у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
відбулась VII студентська конференція «Інформаційно-вимірювальні технології 
в автомобілебудуванні».

27 серпня 2022 року студенти коледжу прийняли участь у благодійній 
акції м. Везел, Німеччина «Крок до миру. Єднаймося браття» (Добряк Л.О., 
Сандалова А.О.)

З початку серпня і до кінця жовтня 2022 року колектив та студенти 
коледжу взяли участь у Всеукраїнській благодійній акції "СМІЛИВА 
ГРИВНЯ", яку організував Національний Банк України, та отримали грамоту за 
активну участь у акції, підтримку Збройних Сил України, високу громадську 
позицію, патріотизм і вагомий вклад у наближення нашої Перемоги!

16 листопада 2022 року в онлайн-форматі пройшла наукова конференція 
студентів спеціальності 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна 
техніка» спеціалізації «Радіотехнічні вимірювання» за темою: «Інноваційні 
технології в зв’язку та наномедицині», присвячена Дню працівників радіо, 
телебачення та зв'язку України, а також Всесвітньому дню телебачення.

Морально -  правове виховання

Моральне виховання ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» було 
спрямоване на прищеплення поваги до Конституції України, її державних 
символів, знання та дотримання законів; прищеплення і розвиток моральних
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якостей, переконань і потреби поводити себе згідно з моральними нормами; 
спонукання студентів до активної протидії проявам аморальності, 
правопорушень, бездуховності, антигромадянської діяльності; забезпечення 
духовної єдності поколінь, виховання поваги до батьків, старших, культури та 
історії рідного народу; затвердження принципів загальнолюдської моралі: 
правди, справедливості, милосердя, доброти та інших доброчинностей, а також 
формування правової культури, прищеплення студентам поваги до прав і 
свобод людини, засвоєння та виконання основ державного, трудового, 
сімейного та кримінального права.

23 лютого 2022 року у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» в 
межах місячника «Пожежам НІ!» проведено тренування з питань цивільного 
захисту та пожежної безпеки.

24 квітня 2022 року студенти підготували відео святкування Великодня з 
усіх куточків світу та привітання на сторінці у Фейсбуці.

3 травня 2022 року був проведений просвітницький захід «Не залишайся 
байдужим! Будь завжди пильним!». Відбулося онлайн заняття з психологом та 
провідним фахівцем з питань цивільного захисту, які провели спільну лекцію 
«Правила поведінки у разі виявлення підозрілого об’єкта, вибухонебезпечного 
предмета», «Механізм стресу, та як з ним боротися». Після заходу куратори 
коледжу ознайомили батьківську спільноту з правилами поведінки у разі 
виявлення вибухонебезпечних предметів».

21 вересня 2022 року до Міжнародного дня миру в коледжі пройшли 
виховні кураторські години під девізом «Україна бажає миру».

29 вересня 2022 року відбулася відео-конференція з працівником 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій на тему: «Правила 
поводження з вибухонебезпечними предметами. Порядок дій при НС. Правила 
пожежної безпеки».

В жовтні 2022 року протягом декількох тижнів було проведено цикл 
виховних годин зі студентами 1 курсу. Під час виховних годин проводились 
екскурсії - знайомства з офіційним сайтом коледжу. Особливо прискіпливо 
розглядалась вкладка «Охорона праці та цивільний захист», де було розглянуто 
розділ «Дії населення при радіаційному забрудненні». Практичний психолог 
провела бесіди: «Правила безпечної поведінки у надзвичайних ситуаціях», 
«Безпечний інтернет», «Ігроманія».

В рамках «Тижня правових знань» було проведено правове 
інформування «Захист цивільних осіб під час збройного конфлікту» (Лещенко 
С.П.).

3 листопада 2022 року проведені онлайн - заняття на тему: «Безпека 
населення у реаліях воєнного стану».

5 грудня 2022 року з метою відзначення Міжнародного дня волонтера на 
сайті коледжу було опубліковано тематичні матеріали та слова подяки усім, хто 
присвятив себе цій благородній місії -  волонтерській роботі.

Протягом року проводилась психологічна підтримка студентів коледжу, 
що потрапили в ризиковані для життя ситуації. Психологом велась



26

індивідуальна робота зі студентами та викладачами, щодо підтримки у воєнний 
час.

Екологічне, трудове та художньо - естетичне виховання

Протягом року екологічне виховання у ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» було спрямовано на формування екологічної культури 
особистості студентів, усвідомлення ними важливості гармонії людини, 
природи, відповідальності за національне багатство, значущості здоров’я 
навколишнього середовища для морального і фізичного здоров’я нації.

Трудове виховання в коледжі спрямоване на вироблення у студентів 
свідомого ставлення до праці, внутрішньої потреби до самостійного, 
позитивно-умотивованого оволодіння знаннями в процесі навчання, 
формування творчої, працелюбної особистості, умілого господаря, що володіє 
відповідними навичками та вміннями, професійною майстерністю; вміння 
самостійно, на основі сучасних знань про ринкову економіку застосовувати 
власні здібності у системі виробництва, науки, освіти; прищеплення любові до 
обраної професії. Студенти коледжу залучаються до суспільно-корисної праці 
(підготовка аудиторій та кімнат гуртожитків до зими, облагородження 
території).

У вересні 2022 року студенти та викладачі під гаслом "Хай небо буде 
мирним, а Україна чистою!» приєдналися до Всесвітнього дня прибирання 
«World Cleanup Day». Організатор акції -  Всеукраїнський молодіжний екорух 
«Let’s do it Ukraine» спільно з міжнародним рухом «Let’s Do It World» за 
підтримки Міністерства молоді та спорту України. Враховуючи воєнний стан в 
Україні, ця подія відбулася у форматі «Індивідуального прибирання». Кожен 
учасник акції за місцем проживання прибирав побутове сміття на найбільш 
забруднених природних локаціях. За сприянням Студентської ради було 
прибрано прилеглу територію коледжу.

Для забезпечення формування високої культури та естетичного 
виховання студентів ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» відбувались 
краєзнавчі екскурсії, відвідування історичних та культурних пам’яток, театрів, 
музеїв, виставок, участь у фестивалях, концертах, оглядах тощо. У молоді 
виховуються естетичні погляди, культура поведінки; виробляється вміння 
власноручно примножувати культурно-мистецьке надбання народу; відчувати й 
відтворювати прекрасне у повсякденному житті.

У вересні студенти та викладачі коледжу відвідали Одеський 
академічний український музично-драматичний театр імені В. Василька, де 
переглянули виставу «Кайдаші».

Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя

Фізичне виховання ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
спрямоване на формування здорової, гармонійно розвиненої особистості,
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здатної до творчої напруженої праці і соціально-прийнятного відпочинку, 
наступальної позиції стосовно до прояв у молодіжному середовищі наркоманії, 
алкоголізму, паління, токсикоманії та інших форм соціальної дезадаптації 
підлітків, вироблення позитивних звичок, які сприяють здоровому способу 
життя, активному залученню до занять фізкультурою і спортом.

20 вересня 2022 року студент коледжу Рум’янцев Данило взяв участь в 
студентському Марафоні «Подорож країною-єдиною Україною». Марафон 
проводився з метою залучення студентської молоді Одеської області до 
регулярних занять фізичною культурою і спортом, приурочений до 
Міжнародного дня студентського спорту. Тренер Сизиков В.В.

У вересні 2022 року в рамках проведення Європейського марафону 
фізкультурно-оздоровчих подій з метою залучення молоді до рухової і фізичної 
активності куратори коледжу Новак Г.О. та Прокопенко А.М. організували 
спільну кураторську годину на свіжому повітрі.

В жовтні 2022 року студенти приєдналися до проведення 
«Олімпійського тижня 2022». Студенти, які є спортивною гордістю коледжу, 
навіть в дистанційному режимі показали свої досягнення і перемоги, проявили 
свою ерудицію, здібності та здобуті навички. В результаті було змонтоване 
відео.

З 14.11.2022 по 20.12 2022 року у коледжі проходив Тиждень безпеки 
дорожнього руху. Викладачем Новак Г.О. розроблено тести та проведено 
анкетування студентів та кураторів на платформі Viber, 15 грудня 2022 року в 
он-лайн форматі на платформі Zoom проведено відкритий виховний захід 
«Безпека на дорогах під час військового стану».

В листопаді 2022 року в межах співпраці Міністерства охорони здоров’я 
України та громадської організації “INSCIENCE” за фінансової підтримки 
Світового банку та Швейцарської конфедерації реалізується комунікаційна 
кампанія “Бережи себе”, інформаційні матеріали якої було розміщені на сайті 
коледжу. Мета -  викликати в українців бажання берегти себе та піклуватись 
про свій організм завжди, а особливо в час війни, пропагувати цінність здоров’я 
серед широкої аудиторії.

Студентське самоврядування

Студентське самоврядування у ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» займає особливе місце. Рада студентського самоврядування коледжу 
спрямовує та забезпечує активну участь кожного студента в різних видах 
діяльності, а саме, в навчально-пізнавальній, художньо-естетичній, культурно- 
освітній, трудовій, спортивно-оздоровчій, організаторській та ін.

Студентське самоврядування створює умови для формування соціально 
зрілої особи, розвитку управлінських, організаторських, комунікативних 
здібностей майбутніх фахівців, робить істотний вплив на зростання їх 
професійної компетентності, відповідальності, самостійності, здібності до 
самореалізації, виробленню творчого підходу у вирішенні поставлених задач.
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Студенти добровільно надають допомогу воїнам ЗСУ, сиротам. 
Позитивне ставлення студентів до волонтерської діяльності формує важливі 
моральні риси та милосердя.

Для ефективного функціонування студентського самоврядування 
створені комітети: навчально-виховний, культурно-масовий та спортивно- 
оздоровчий. Засідання ради студентського самоврядування проводиться один 
раз на місяць. На розгляд зборів виносять найважливіші питання
життєдіяльності студентів. У вересні 2022 було затверджено новий склад та 
структуру студентської ради. Студентська рада протягом року активно 
займається профорієнтаційною роботою, приймає участь у проведені всіх 
заходів коледжу, готує відео-привітання до свят, займається оформленням 
сторінки коледжу на Фейсбук та Інстаграм.

16 лютого 2022 до відзначення Дня Єднання в коледжі за участі 
студентської ради було піднято Державний прапор України з виконанням 
Державного гімну, після чого студенти та викладачі долучилися до спільного 
онлайн флешмобу «За мир та єдність України».

2 жовтня 2022 року до Дня працівників освіти студенти підготували 
відео-привітання для викладачів коледжу.

16 листопада напередодні до Дня студента, студентська рада коледжу 
прийняла участь в онлайн - зустрічі з Вадимом Колесніковим, психологом, 
бізнес-консультантом, автором психологічних та бізнес-тренінгів з 
особистісного розвитку, креативності та стресостійкості, автором ТВ- форматів 
на тему «Психологічна готовність студентської молоді до професійної 
діяльності та кар’єрне становлення в умовах сучасних викликів».

Волонтерська діяльність та допомога ЗСУ

Відколи українські воїни мужньо протистоять російським загарбникам, 
студенти та викладачі ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» стали 
потужними учасниками волонтерського руху. Одразу первинною 
профспілковою організацією ДУІТЗ були переведені кошти на ЗСУ у розмірі 
десять тисяч гривень.

Колектив та студенти коледжу взяли участь в акції "СМІЛИВА 
ГРИВНЯ". Зібрані монети були перераховані як благодійні внески на 
спецрахунок Національного банку України на підтримку Збройних Сил 
України. Наш коледж отримав грамоту за підтримку Збройних Сил України, 
високу громадську позицію, патріотизм і вагомий вклад у наближення нашої 
Перемоги!

Педагоги і студенти приймають переселенців, здають кров для 
поранених, заготовляють мішки з піском, активно працюють над збиранням 
матеріалу для плетіння маскувальних сіток, виготовленням бліндажних свічок, 
розпалювачів. Відбувався збір і відправлення на передову воїнам медичних 
апаратів, теплих речей, білизни, продуктових наборів та інше. Завідувач 
лабораторії Смаглюк Г.Г. приймає участь у роботі волонтерського фонду
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«Руєвіт», в якому готує автотранспорт для ЗСУ. Викладач коледжу передала в 
подарунок ЗСУ квадрокоптер. Студенти коледжу, які перебувають за кордоном, 
беруть участь в мітингах проти війни в Україні.

На даний час в коледжі оголошено збір коштів на тепловізор для 
військових 110 ОМБР, яка зараз знаходиться в Донецькому напрямку.

5 РОБОТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ

В умовах воєнного стану в Україні психологічна служба ВСП «Фаховий 
коледж вимірювань ДУІТЗ» протягом 2022 року працювала в офлайн та онлайн 
режимах. Організація та планування роботи зазнало суттєвих змін та 
корективів. Пріоритетним завданнями стали: психологічний стан учасників 
освітнього процесу та адаптація до життя в реаліях війни.

Крім того психологічною службою коледжу враховувалися методичні 
рекомендації Одеського обласного центру практичної психології і соціальної 
роботи, які формувалися серед іншого на розпорядженнях Департаменту освіти 
ООДА та МОН України.

Згідно листа МОН України від 29.03.2022 року №1/3732-22 «Про 
забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах 
воєнного стану в Україні», робота психологічної служби ВСП «Фаховий 
коледж вимірювань ДУІТЗ» будувалась за наступними напрямами:

- Забезпечення психологічної стійкості учасників освітнього процесу в 
воєнний час;

- Створення умов для психологічної реабілітації учасників освітнього 
процесу, які постраждали в наслідок воєнних дій і збройних конфліктів;

- Соціально-психологічна допомога для жертв насильства та торгівлі 
людьми;

- Адаптація та соціалізація студентів в умовах закладу освіти; 
Психологічний супровід професійного самовизначення студентів;

- Належний психологічний супровід дітей, схильних до прояву 
девіантної, протиправної поведінки, профілактика і превенція протиправної, 
агресивної, жорстокої, насильницької поведінки серед студентів, прояви 
підліткового булінгу; Робота з формування толерантності у всіх учасників 
навчально-виховного процесу;

- Превентивне виховання, метою якого є формування у студентів 
орієнтації на здоровий спосіб життя та захист психічного здоров'я; 
профілактика адиктивної поведінки (алкоголізму, наркоманії, захворювання на 
ВІЛ-інфекцію, та ін.). Профілактика суіцидальної поведінки молоді;

- Просвітницько-інформаційна робота з колективом ВСП «Фаховий 
коледж вимірювань ДУІТЗ» з метою попередження мобінгу.

Загальна мета діяльності психологічної служби: сприяння повноцінному 
особистому та інтелектуальному розвитку студентів, формування у всіх 
учасників освітнього процесу здібностей до стресостійкості, самовиховання та
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саморозвитку, забезпечення індивідуального підходу на основі психолого- 
педагогічного вивчення учасників освітнього процесу .

Групова та індивідуальна робота зі студентами, спрямована на 
подолання негативних психологічних наслідків деструктивних подій в 
країні:

Протягом 2022 року інспектор відділу зв’язків з громадськістю 
Управління патрульної поліції в Одеській області, старший лейтенант поліції 
Сергієнко Олексій Михайлович проводив бесіди зі студентами коледжу, на 
яких розглядались теми: «Порядок дій при виявленні небезпечних підозрілих 
предметів», «Атомний вибух, як себе убезпечити», «Безпека на дорогах».

На виконання листа Департаменту науки і освіти ООДА №35/02/52-01- 
01 від10.02.2022 року «Щодо попередження трагічних випадків на залізничних 
коліях із здобувачами освіти» з метою попередження скоєння навмисних 
самоушкоджень дітьми було проведені: бесіди на тему: «Безпека на дорозі» 
«Правила безпеки та поведінки на залізничному транспорті», «Безпечне 
селфі».

На виконання листа Міністерства освіти і науки України №1/4408-22 
від 22.04.2022 року були проведені попереджувальні просвітницькі бесіди на 
тему: «Вибухонебезпечні предмети», «Поведінка в надзвичайній ситуації».

16.11.2022 студентська рада коледжу прийняла участь в онлайн - 
зустрічі на тему «Психологічна готовність студентської молоді до 
професійної діяльності та кар’єрне становлення в умовах сучасних 
викликів».

Протягом року в коледжі проводилась робота з питань профілактики та 
попередження зникнення дітей. На виконання листів Департаменту освіти 
ООДА №2986/01-32/2-22/8812 від 12.09.2022, № 3688/01-32/2-22/10681 від
27.10.2022 «Про усунення причин та умов, що сприяють безвісному 
зникненню дітей під час воєнного стану проводились профілактичні бесіди 
щодо протидії торгівлі людьми та правила безпечної міграції.

З метою допомоги молоді бути підготовленими до травм і стресів в 
умовах повномасштабної війни, на виконання листа Міністерства освіти і 
науки України №7750/3.3 від 22.12.2022 року, для професійного розвитку 
викладачам коледжу рекомендовано пройти освітній курс «Життєстійкість 
молоді в умовах криз» на платформі «Ргошеїеив».

На виконання листа Міністерства освіти і науки України №1/9-80 щодо 
формування ціннісного ставлення і судження, вміння вибудовувати 
доброзичливі й толерантні стосунки із учасниками освітнього процесу був
проведений психологічний практикум для студентів ІІІ курсу «Булінг — 
боротьба за владу» (лютий). З метою попередження булінгу в одній з груп 
коледжу була проведена робота психолога зі студентами (індивідуальні 
консультації зі студентами і батьками, мальовничі тести, арт-терапія, участь у 
батьківських зборах).
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Оновлено інформацію на сайті та інформаційних стендах коледжу для 
учасників освітнього процесу про отримання безкоштовного анонімного та 
конфіденційного консультування Всеукраїнської дитячої лінії, Лінії допомоги, 
Телефону Довіри, Центру «Варто жити», Центру соціальної допомоги сім’ям з 
питань:

- психологічної допомоги (з попередження домашнього насильства, 
торгівлі людьми та тендерної дискримінації);

- дітей, які постраждали від війни в Україні;
- протидії булінгу.
Протягом 2022 року на батьківських зборах обговорювались питання:
- збереження близьких стосунків під час тяжких життєвих 

випробувань;
- правила безпечної поведінки у надзвичайній ситуації;
- робота з почуттями та тривогою під час війни;
- попередження тенденції розповсюдження агресії, процесів гострих 

емоційних розладів серед підлітків;
- психологічний стан батьків та його вплив на підлітка.

Г рупова корекційно - відновлювальна та розвивальна робота:
17 січня 2022 року в коледжі були проведені виховні години 

«Медіаграмотність: як не піддаватися маніпуляціям?». Викладачі і 
студенти коледжу прийняли участь в національному проекті з медіаграмотності 
«Фільтр».

Були проведені бесіди в групах за темами: «Я та інші» (протягом 
березня), «Що означає бути дорослим», «Поведінка підлітка в надзвичайній 
ситуації» (протягом квітня), «Протидія домашньому насильству», «Підліткова 
ігроманія», «Що таке стрес, засоби подолання стресу під час війни», «Вплив 
стресу на здоров’я людини», «Кібербулінг: як вберегтися!», «Суіцидальні 
інтернет-спілки» -  пряма загроза життю» (бесіди проводилися на платформах 
Viber, Zoom) (травень), «Вчимося керувати емоціями» (жовтень).

• • • • • Групова психодіагностика, соціально-психологічні дослідження
серед студентів нового набору:

Анкетування «Акцентуація характеру підлітків за методом К. 
Леонгарда» (протягом вересня - жовтня). Розробка рекомендацій (за 
підсумками анкетування), які дають можливість кураторам груп відпрацювати 
принципи організації виховних впливів на студентів.

Виявлення студентів «груп ризику» та психологічна допомога з метою 
забезпечення індивідуального підходу до кожного студента (протягом року). 
Ознайомлення батьків з результатами анкетування на індивідуальних 
консультаціях, допомога з проблем спілкування та виховання підлітків.
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Індивідуальна робота зі студентами пільгових категорій
З метою надання дітям з сімей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах, соціального захисту дітей, запобігання їх бездоглядності і 
безпритульності в ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» було 
організовано та проведено Всеукраїнський профілактичний захід «Урок»: 
обстеження житлово-побутових умов проживання студентів-сиріт у гуртожитку 
(вересень); індивідуальні консультації для студентів, які опинились у складних 
життєвих обставинах (протягом року); доповнення існуючої бази 
індивідуальних карток психологічного супроводу студентів, які потребують 
особливої психологічної уваги (протягом року); участь в роботі Ради з 
попередження правопорушень (протягом року); співпраця зі службами у 
справах дітей Одеської міської ради, а також з Управлінням соціального 
захисту населення Приморського району м.Одеси.

У коледжі створено банк даних студентів пільгових категорій:
діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування до 18 років - 2

особи;
особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування 

від 18 років - 7 осіб;
діти-інваліди та особи з інвалідністю І-ІІІ групи - 3 особи;
діти-внутрішньо-переміщені особи - 1 особа;
діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності та 

учасники бойових дій -  4 особи.
Для кожної категорії є необхідний перелік документів, що підтверджує 

пільговий статус.
Станом на сьогоднішній день у коледжі навчається 2 дітей сиріт та дітей 

позбавлених батьківського піклування до 18 років та 7 осіб з числа дітей сиріт, 
дітей позбавлених батьківського піклування від 18 років.

У закладі навчається 3 студента категорії діти-інваліди та особи з 
інвалідністю І-ІІІ групи, 4 студенти, які відносяться до категорії дітей осіб, 
визначених постраждалими учасниками Революції Гідності та учасниками 
бойових дій, 1 студентка категорії - діти-внутрішньо переміщені особи. 
Студенти цих пільгової категорії отримують соціальну стипендію.

Для повної продуктивної роботи захисту дітей пільго
вих категорій налагоджена співпраця на всіх ланках освітнього процесу.

Робота з педагогічним колективом
Проводилося психологічне консультування кураторів і викладачів 

щодо проблем психологічного стану учасників освітнього процесу та адаптації 
до життя в реаліях війни; адаптації та соціалізації студентів нового набору: 
підбір індивідуального підходу до студента, виявлення причини труднощів
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серед студентів, запобігання конфліктам в студентському колективі (протягом 
року). Проведені бесіди: «Підліткова психіка під час війни: перш а допомога, 
усунення небажаних наслідків», «Як допомогти підлітку у стані стресу», 
«Ш видка допомога дітям, що пережили стресові події».

Колектив коледжу ознайомлений із законом України «Про внесення змін 
до Кодексу України про адміністративні правопоруш ення щодо запобігання та 
протидії мобінгу» №  2806-ІХ від 01.12.2022

6 ОХОРОНА ПРАЦІ, ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ, 

ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА

У  ВСП  «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» створена постійно 
дію ча комісія з проведення навчання та  перевірки знань з охорони праці, 
цивільного захисту та пожежної безпеки.

23 лютого 2022 року у ВСП  «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» в 
межах місячника «Пажежам НІ!» проведено тренування з питань 
цивільного захисту та пожежної безпеки коледжу з відпрацюванням 
практичних навичок працівників та студентів при виникненні пожежі. П ід час 
проведення тренування відпрацьовані наступні питання: перевірка пожежної 
сигналізації, відпрацювання дій чергового вахтової служби, проведення 
екстреної евакуації працівників та студентів з приміщ ення коледжу і збору 
кожної групи студентів в визначеному безпечному місті, доповідь педагогічних 
працівників про виведення студентів згідно журналів. Викладачами коледжу 
були надані доповіді керівнику ЦЗ коледжу по кожній групі евакуйованих.

З метою запобігання надзвичайних ситуацій, 29 вересня 2022 року 
відбулася онлайн - зустріч колективу ВСП  «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» з працівником Державної служби України з надзвичайних ситуацій на 
тему: «Правила поводження з вибухонебезпечними предметами. Порядок 
дій при НС. Правила пожежної безпеки».

Проведена перевірка знань працівників ВСП  «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» загальних інструкцій з пожежної безпеки, охорони праці 
і цивільного захисту.

Робота цивільного захисту (ЦЗ) в навчальному закладі 
відпрацьовувалася на підставі «Кодексу цивільного захисту України», 
законодавчих документів України та на виконання планів Ц З Одеської обласної 
державної адміністрації, Одеської міської ради і ВСП  «Ф аховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» на 2022 рік.

Відпрацьовано плануючи документи з питань ЦЗ на 2022 рік:
- Наказ №1 від 05.01.2022 « Про організацію навчання працівників 

до дій у надзвичайних ситуаціях»;
- Наказ №  6/1 від 20.01.2022 «Про підсумки виконання заходів 

цивільного захисту у 2 0 2 1  році»;
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- Наказ №  14/1 від 20.02.2022 « Про основні завдання цивільного 
захисту коледжу у 2 0 2 2  році»;

- План основних заходів з підготовки цивільного захисту ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань Державного університету інтелектуальних 
технологій і зв ’язку» на 2 0 2 2  рік.

- Наказ №  7 - АГ від 10.08.2022 «Про створення комісії з огляду 
підвального приміщ ення - найпростішого укриття».

Постійно діючою Комісією  з питань надзвичайних ситуацій ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань Державного університету інтелектуальних 
технологій і зв ’язку» проведено два засідання з прийняттям протоколів:

- Про вжиття невідкладних заходів із запобігання пош иренню гострої 
респіраторної хвороби COVID - 19, спричиненої короновірусом SARS -  CoV - 
2 , серед студентів та працівників коледжу.

- Про вжиття невідкладних заходів щодо створення найпростішого 
укриття цивільного захисту для укриття працівників та студентів в умовах 
воєнного стану.

Відпрацьовані та надіслані форми донесень за 2022 рік в відповідні 
органи управління згідно Табелю термінових та  строкових донесень М ОН 
України з питань цивільного захисту, охорони праці та  безпеки 
життєдіяльності, затвердженого наказом М О Н України від 11.08.2020 року 
№1037.

Основне зусилля було направлено на захист працівників та студентів 
коледжу. Керівний склад, командири формувань ЦЗ та працівники коледжу, які 
не входять до складу формувань ЦЗ, підготовлені за відповідними програмами 
ЦЗ і протестовані діючою комісією з проведення перевірки знань.

На виконання доручення Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій від 15.06.2022 року №  В-238, розпорядження Голови Одеської 
обласної військової адміністрації від 17.06.2022 р №  345/А -  2022 з метою 
підготовки коледжу до нового навчального року та створення безпечних умов 
перебування у закладі освіти студентів та працівників проведено обстеження 
підвального приміщ ення з визначенням для використання, як найпростіше 
укриття. Проведено роботи відповідно до рекомендацій ДСНС України від 
30.08.2017 № 02-12284/162 щодо визначення об’єктів, придатних до включення 
до фонду захисних споруд цивільного захисту, як споруди подвійного 
призначення та найпростіш і укриття: створено запаси води та продуктів 
харчування, медикаментів, шанцевого інструменту, вогнегасників, закладено 
вікна мішками з піском, обладнано запасний аварійний вихід.

25 серпня 2022 року Актом оцінки об’єкта (будівлі, споруди, 
приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як
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найпростішого укриття комісією у складі запрош ених представників ДСНС 
України в Одеський області, ГУ  Н П  в Одеській області та  представника ППО 
ДУІТЗ рекомендовано до використання підвальне приміщ ення для укриття 
населення як найпростіш е укриття з розміщенням до 50 людей у 2022/2023 
навчальному році в умовах воєнного стану.

Відповідно до методичних рекомендацій М О Н України, ДСНС України 
та Одеської обласної військової адміністрації постійно надавалась інформація 
для ознайомлення працівників та студентів з діями у надзвичайних ситуаціях. 
Основні зусилля було направлено на надання необхідної інформації задля 
захисту персоналу та студентів коледжу за сучасними викликами, які поставила 
перед нами війна.

Всім учасникам навчального процесу були надані адреси розташування 
захисних споруд ЦЗ та інформація за тематикою: «Правила дій при сигналі 
«Повітряна тривога», «Порядок укриття населення в спорудах ЦЗ», «П ам’ятка 
рекомендація тривожної валізи», «Дії під час проведення евакуації», «Надання 
домедичної допомоги», «Порядок виготовлення, необхідні матеріали та правила 
використання ватно - марлевих пов’язок», «П ам ’ятка про рівні терористичних 
загроз та безпечної відстані від вибухового пристрою», «Небезпека від мін та 
снарядів», «Порядок дій, якщо немає мобільного зв ’язку», «Щ о робити, якщо 
поруч горить нафтобаза чи газопровід», «Загальні поради під час обстрілів», 
«Симптоматика та профілактика мавпячої віспи», «Правила дій при виявленні 
холери», «Дії уразі радіаційної аварії», «Йодна профілактика у разі радіаційної 
аварії», «П ам’ятка як розпізнати БПЛА та уберегтися від цієї зброї», 
«Домедична допомога при отруєнні чадним газом».

Усі заплановані заходи ВСП  «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» на 
2022 рік виконані в умовах воєнного стану введеного Указом Президента 
України №  64/2022 від 24 лютого 2022 року.

Протягом 2022 року була проведена робота щодо посилення 
протипожежного захисту об'єктів ВСП  «Ф аховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ», постійно проводились заходи по дотриманню норм та правил 
пожежної безпеки. Було видано наступні накази:

- Наказ №  3 від 05.01.2022 «Про призначення відповідальних за 
забезпечення пожежної безпеки».

- Наказ №  6 від 18.01.2022 «Про посилення пожежної безпеки на 
об’єктах коледжу».

- Наказ №  7 від 28.01.2022 «Щ одо проведення місячника пожежної 
безпеки ПОЖ ЕЖ АМ  - НІ».

- Наказ №  42 від 30.08.2022 «Про затвердження Плану заходів щодо 
посилення протипожежного, техногенного захисту та  охорони праці на об’єктах 
коледжу в осінньо -  зимовий період 2022 -  2023 н.р.»

- Наказ №  12-АГ від 26.10.20202 «Про заборону експлуатації
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несправних приладів опалення, саморобних нагрівальних приладів та 
електрообладнання в приміщ еннях коледжу»

Протягом 2022 року у ВСП  «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
проводились перевірки протипожежного стану приміщ ень та території 
навчального корпусу, за  результатами яких складались рапорти та  акти.

Два рази на рік, згідно з графіком, у ВСП  «Ф аховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» проводились практичні навчання з цивільного захисту та  пожежної 
безпеки. Проведені додаткові інструктажі з питань пожежної безпеки з 
працівниками та студентами нашого навчального закладу. Поновлено плани 
евакуаційних шляхів на випадок пожежі або інших надзвичайних ситуацій. У 
жовтні 2022 року застраховані члени добровільної пожежної дружини (ДПД).

У  лютому 2022 року проведено технічне обслуговування вогнегасників, 
також встановлені світлові вказівники «ВИХІД» та звукове оповіщення про 
надзвичайну ситуацію. Придбано додатково 10 вогнегасників ВВК-3. Оновлені 
кутки пожежної безпеки.

У  грудні 2022 року ВСП  «Ф аховий коледж вимірювань ДУІТЗ» укладено 
договори на проектну документацію та монтаж автоматичної пожежної 
сигналізації та  системи оповіщення на випадок пожежі та  обробку дерев’яних 
конструкцій горища вогнезахисним составом.

Були виконані роботи з вогнезахисної обробки дерев’яних конструкцій 
горищного приміщ ення вогне-біозахисним складом «аргуспрофі», що має 
сертифікат системи УкрСЕРПО.

Для організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в
ВСП  «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ » була проведена наступна робота:

Були видані наступні накази:
- наказ №  13 від 01.02.2022 р. «Про затвердження інструкцій з охорони 

праці та безпеки життєдіяльності»;
- наказ №  38 від 19.07.2022 р. «Про порядок проведення навчання і 

перевірки знань з питань охорони праці та  безпеки життєдіяльності»;
- наказ №  22 від 22.12.2022 р. «Щ одо безпеки життєдіяльності 

учасників освітнього процесу під час зимових канікул».
Згідно Указу П резидента України щодо відзначення щорічного Дня 

Охорони праці в коледжі був проведений Тиждень охорони праці під девізом 
2022 року «Формуємо разом позитивну культуру безпеки та здоров’я».

Н а початку навчального року проведена перевірка навчальних кабінетів 
щодо відповідності вимогам охорони праці, забезпечення дотримання 
санітарно-гігієнічного режиму. Структурні підрозділи та кабінети забезпечено 
відповідною документацією, необхідними засобами індивідуального та 
колективного захисту. Протягом року проводилися бесіди зі студентами, які 
проживають гуртожитку, про безпечне поводження, про правила користування 
водо-, електрообладнанням.

Протягом року проводились перевірки журналів з охорони праці та 
безпеки життєдіяльності в підрозділах коледжу. Переглянуті та відредаговані
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інструкції з охорони праці та безпеки життєдіяльності для працівників ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ».

П ри прийомі на роботу нових працівників проводилися вступні 
інструктажі з охорони праці та безпеки життєдіяльності. Своєчасно 
проводилися інструктажі зі студентами коледжу: первинні, повторні та  цільові 
інструктажі для проходження всіх видів практик, виконання практичних та 
лабораторних робіт, занять фізичною культурою, спортивних змагань, 
позааудиторних заходів.

Постійно надавалась інформація про стан вакцинації працівників ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» в Департамент освіти і науки Одеської 
обласної державної адміністрації та про стан вакцинації педагогічних 
працівників в М О Н України. Згідно вимог встановлених Кабінетом М іністрів 
України з метою запобігання пош ирення короновірусної хвороби розроблені 
протиепідемічні заходи в коледжі на період карантину у зв ’язку з поширенням 
корона вірусної хвороби (СОУГО-19) в навчальному 2022-2023 р.

П роведена перевірка стану приміщ ень навчального корпусу вимогам 
охорони праці та безпеки життєдіяльності та виявлені недоліки для їх усунення 
до початку навчального 2022-2023 р. Разом з провідним фахівцем з ЦЗ був 
розроблений оптимальний перелік медичних засобів для аптечки, згідно 
рекомендацій ДСНС, для найпростішого укриття в коледжі.

З 25.07.2022 по 26.08.2022 року проведено навчання і перевірку знань з 
питань охорони праці та безпеки життєдіяльності працівників структурних 
підрозділів ВСП  «Ф аховий коледж вимірювань ДУІТЗ» в онлайн-режимі, 
згідно затвердженого Типового положення.

Розроблені матеріали: пам ’ятки для студентів (рекомендації для дій в 
надзвичайних ситуаціях); перелік питань для проведення бесід з усіх видів 
травматизму напередодні канікул; перелік питань з охорони праці для 
проведення вступного інструктажу зі студентами коледжу; інструкції з безпеки 
життєдіяльності студентів під час навчально-виховного процесу.

Інформація служб охорони праці, цивільного захисту та пожежної 
безпеки висвітлювалась на сайті ВСП  «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ», в 
батьківських та студентських групах, утворених в соціальних мережах.

7 КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Освітній процес у ВСП  «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
забезпечується кваліфікованим складом працівників. Загальна чисельність 
співробітників станом на 21.12.2022 року становить 114 осіб. Усі вони мають 
відповідну освіту, виробничий та педагогічний досвід.

П ідбір та  розміщ ення кадрів здійснюється згідно зі штатним розкладом 
залежно від отриманої освіти для зайняття відповідної посади.
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Навчальний процес в коледжі реалізують 57 педагогічних працівників. З
них:

45 осіб -  ш татні викладачі;
9 осіб -  викладачі, які працюють за зовніш нім сумісництвом;
3 особи -  викладачі, які працюють за внутрішнім сумісництвом.
В соціальній відпустці знаходяться 3 викладача.
Кадровий склад педагогічних працівників коледжу повністю відповідає 

вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у закладах ФПО. 
Серед них 3 кандидати наук, 23 викладача мають вищу кваліфікаційну 
категорію, 7 викладачів мають педагогічне звання «викладач-методист». 4 
викладача нагороджені знаком «Відмінник освіти України», 3 викладача -  
Почесною Грамотою М ОН, 4 викладача -  Почесною відзнакою Одеського 
міського голови «Подяка», 4 викладача -  Нагрудним знаком 
Держспоживстандарту України «За заслуги в сфері метрології, стандартизації, 
сертифікації та акредитації».

Стан виконання трудової дисципліни у коледжі відповідає вимогам 
Правил внутрішнього розпорядку коледжу.

Умови Колективного договору виконуються в повному обсязі.

8 НАВЧАЛЬНО -  МАТЕРІАЛЬНА БАЗА

Власником майна Державного університету інтелектуальних технологій 
і зв'язку», в структурі якого знаходиться фаховий коледж, є М іністерство освіти 
і науки України.

М атеріально-технічна база відповідає ДБН України, санітарним нормам, 
вимогам пожежної безпеки та нормам з охорони праці, забезпечує якісне 
проведення освітнього процесу.

Навчальні корпуси, розташ овані по вул. Спиридонівська, 13, по вул. 
Ковальська, 15 та студентський гуртожиток по вул. Новосельського 74/76, 
знаходяться у задовільному стані і відповідають санітарно-гігієнічним нормам, 
вимогам правил пожежної безпеки, будівельним нормам.

Технічний стан лабораторій, кабінетів, навчальних майстерень та 
лабораторне обладнання відповідають своєму призначенню та вимогам 
навчальних планів і програм з кожної спеціальності, у повній мірі забезпечують 
практичну підготовку студентів шляхом виконання передбачених навчальними 
програмами лабораторних та  практичних занять. З кожної спеціальності 
створені належні умови для виконання студентами курсового та дипломного 
проектування з широким використанням комп’ютерної техніки.

К ом п’ютерні класи, в яких здійснюється навчальний процес, 
складаються з 35-ти ЕОМ , сполучених в локальну мережу, що дозволяє 
здійсню вати заняття студентів на високому рівні з використанням зв ’язків між 
ПЕОМ. Всі навчальні класи з П ЕОМ  підключені до мережі INTERNET.
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В коледжі створено локальну ком п‘ютерну мережу, яка дозволяє суттєво 
автоматизувати обмін інформацією між його структурними підрозділами та 
відділами, що забезпечує високу оперативність керування навчально-виховним 
процесом.

Приміщ ення для науково-педагогічного персоналу входять у склад 
адміністративно-службових приміщень. Науково-педагогічні працівники 
забезпечені окремими робочими місцями у приміщеннях для викладачів у 
повному обсязі.

Загальна площ а всіх приміщень, що використовуються, становить 
12420м , в тому числі, навчальна -  6406,6 м .

В коледжі для проведення навчального процесу застосовуються 2 
потокові аудиторії площею до 80 м.кв. Для проведення семінарських та 
практичних занять в наявності 20 аудиторій площею до 66 м.кв. Лабораторна 
база коледжу містить 19 лабораторій площ ею від 50 до 80 м.кв. Є спортивна 
зала загальною площ ею 367,2 м2, спортивній майданчик, медичний пункт. 
Коледж  має актову залу на 320 місць площею 328,9 м 2. Є бібліотека з 
приміщ еннями для розташ ування книгосховищ, каталогів, 2  зали для видачі 
літератури, читальний зал для відвідувачів на 60 робочих місць. Є електронна 
бібліотека та  можливість доступу викладачів і студентів до мережі Інтернет як 
джерела інформації. Вона забезпечена друкованими працями та іншими 
інформаційними матеріалами для навчально-виховного процесу.

9 АДМІНІСТРАТИВНО - ГОСПОДАРСЬКА РОБОТА

Н а початку 2022 року укладено договори ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» про надання послуг з розподілу та постачання електричної 
енергії з АТ ДТЕК Одеські Електромережі; з постачальником універсальних 
послуг ТОВ «Обласна Енергопостачальна Компанія»; про надання послуг 
централізованого водопостачання та  водовідведення з ТОВ «ІНФОКС»; про 
закупівлю послуг з теплопостачання з КП  «Теплопостачання м іста Одеси».

Адміністративно-господарським відділом проводились технічні 
обстеження приміщ ень будівлі та прилеглої території навчального корпусу, 
електрообладнання, електроустановок, за  результатами яких складено акти та 
розроблені заходи щодо усунення виявлених недоліків.

З метою створення безпечних умов праці та навчання було проведено 
ряд заходів: перевірено електричне обладнання на заземлення; затверджені 
функціональні обов’язки з питань охорони праці для всіх категорій працівників; 
підготовлені до експлуатації меблі, електропристрої, вентиляційні, 
каналізаційні та водопостачальні пристрої; проведені профілактичні роботи 
згідно з «Правил улаш тування та експлуатації електроустаткування» в щ итових 
коледжу; перевірена готовність покриттів будівель, стан жолобів та водостоків; 
до початку опалювального періоду здійснено перевірку теплопункту до пуску в 
експлуатацію, відповідно до «Правил безпечної експлуатації», технічних



40

працівників забезпечено в зимовий період необхідними засобами для 
розчищ ення снігу, льодових бурульок, посипання доріжок пісково-соляною 
сумішшю; з працівниками проведено бесіди з дотримання обережності на 
дорозі до коледжу.

Н а виконання рекомендацій Департаменту науки і освіти було проведені 
роботи з метою енергозбереження та економії електроенергії. Проведена 
підготовка до опалювального сезону з урахуванням залучення альтернативних 
джерел енергії.

В вересні 2022 року була встановлена система відеоспостереження з 
метою охорони та контролю навчального корпусу та прибудинкової території.

В зв ’язку з пош иренням гострої респіраторної хвороби COVID - 19, 
спричиненої коронавірусом SARS -  CoV - 2 ,  у коледжі були прийняті 
додаткові заходи із профілактики. Викладачам були закуплені захисні щитки, 
маски, встановлені дозатори із рідким милом та антисептики. Допуск до 
освітнього процесу відбувався лише після проведення температурного 
скринінгу, розроблені графіки пересування студентів коледжем, приміщ ення 
після кожного заняття провітрю валися та регулярно проводили дезінфекцію 
всіх поверхонь, до яких часто доторкаються студенти (парти, дошка, підлога, 
дверні ручки). Забезпечено кабінети коледжу бактерицидними лампами для 
знезараження повітря від бактерій та вірусів. Головний акцент робиться на 
гігієні, дистанціюванні та необхідності використання масок під час учбового 
процесу.

У  червні 2022 року проведено повірку теплового лічильника, системи 
опалення на діючий тиск Р-10кгс /см2, ревізію  запірної регулюючої арматури, 
кранів М аєвського; запірної системи холодного постачання. Постійно 
проводиться контроль за своєчасним наданням показників використання 
комунальних послуг.

Проведено поточний ремонт приміщ ень бухгалтерії, охорони праці, 
кабінетів № №  203, 205, 302, елеваторного вузла. Виконана робота по 
влаштуванню пандусу. Проведено частково ремонт та  фарбування системи 
опалення, заміну радіаторів (8шт) внутрішнього трубопроводу ( 2 1  погонних 
метрів).

Станом на перше вересня виконано роботи по облаштуванню 
найпростішого укриття в підвалі учбового корпусу, для працівників та 
студентів коледжу, для використання в умовах воєнного періоду. Закуплено 
засоби пожежогасіння, засоби надання медичної допомоги. Установлено 
засоби зв ’язку і оповіщення. Укриття забезпечено додатково обладнанням та 
інструментом, інвентарем відповідно до норм.

Н а початку навчального року сумісно з інспектором з охорони праці 
проведено атестацію навчальних кабінетів щодо відповідності вимогам 
охорони праці, забезпечувалося дотримання санітарно-гігієнічного режиму. 
Оновлені паспорти лабораторій: вимірювань електричних та магнітних 
величин; температурних вимірювань; вимірювань тиску, витрат, рівню; фізико- 
хімічних випробувань; радіотехнічних вимірювань; вимірювань на НВЧ; основ 
теорії сигналів та кіл.
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Проводяться профілактичні огляди, ремонти та  налаштування 
лабораторного устаткування, зокрема роботи з випробування та  налагодження 
лабораторних установок. Лабораторії підтримую ться в належному стані. 
Виконана модернізація робочих місць до лабораторних занять «М етоди 
вимірювання частоти» і «М етоди аналізу спектра сигналу» з дисципліни 
«Радіоелектронні вимірювання».

10 ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Ф інансування ВСП  «Ф аховий коледж  вимірю вань ДУІТЗ» за 2022 рік .

Надійш ло коштів по загальному фонду:
тис. грн.

2201420 Підготовка кадрів закладами фахової перед вищої
освіти

18875,4

2201190 Виплата академічних стипендій студентам 1653,0
Всього 20528,4

Н а кінець року кошти загального фонду освоєні повністю. 
Доходи спеціального фонду за 2022 рік:

тис. грн.
2201420 П ідготовка кадрів закладами фахової перед 

вищ ої освіти
1633,3

Всього 1633,3
тис. грн. %

Обсяг фінансування загального фонду 20528,4 92,6

Обсяг фінансування спеціального фонду 1633,3 7,4

у т.ч.:
кошти отримані за  навчання та інші послуги, що 

надаються академією згідно з функціональними 
повноваженнями

1629,5
99,8

Кош ти отримані від господарчої діяльності 0 ,2 -
Кош ти від реалізації майна 3,6 2 ,2
Загальне фінансування академії 22161,7 100

Надходження загального фонду спрямовано на:
тис.грн. %

Виплату заробітної плати з нарахуванням 17188,4 83,7
Оплату комунальних послуг 164,3 0,8
Виплату стипендії 1653,0 8 ,1
Забезпечення дітей-сиріт 552,8 2,7
Інші виплати 969,9 4,7

Надходження спеціального фонду спрямовано на:
тис.грн. %
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Виплату заробітної плати з нарахуванням 1340,0 85,9
Оплату комунальних послуг 155,5 10,0
Придбання предметів, матеріалів, обладнання та 

інвентарю
13,5 0,9

Оплата послуг (крім комунальних) 42,1 2,7
Інші поточні видатки 8,7 0,5

11 ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ НА 2023 РІК

Забезпечити безпечний та якісний освітній процес у ВСП  «Фаховий 
коледж вимірю вань ДУІТЗ». Відповідальні: Радулова і.К., Культа С.В., Сеніва 
І.С., Панченко О.А., Коваленко Л.О., Шевцова Є.І., Антипов В.Ф.

Приділити максимальну увагу руху національного супротиву серед 
здобувачів освіти та  працівників коледжу. Відповідальні: Радулова і.К., 
Культа С.В., Сеніва І.С.

Провести підготовчу роботу з акредитації освітньо-професійної 
програми «Готельно-ресторанна справа». Відповідальні: Культа С.В., Леник 
О.А., Новак Г.О.

Сприяти збільш енню контингенту студентів. Відповідальні: Культа С.В., 
Леник О.А., Богданова Г.Ю.

Вдосконалити методичне забезпечення дистанційного навчання.
Відповідальні: Культа С.В., Леник О.А., голови циклових комісій.

Підвищ ити якість практичної підготовки фахівців за всіма 
спеціальностями, розш ирити бази практик, налагодити постійний зв'язок з 
роботодавцями. Відповідальні: Большакова О.В., Тимохіна Л.Б., Подостроєць 
Л.О.

Удосконалити внутріш ню систему забезпечення якості. Відповідальні: 
Культа С.В., Леник О.А., голови циклових комісій.

Переоформити, доповнити та створити нові нормативно-правові акти 
забезпечення освітньої діяльності і якості освіти в коледжі, відповідно до вимог 
нових стандартів підготовки фахового молодшого бакалавра. Відповідальні: 
Культа С.В., Леник О.А., голови циклових комісій.

Доопрацювати методичне забезпечення освітньо-професійних програм, 
навчальних дисциплін, виходячи з вимог нових стандартів підготовки фахового 
молодшого бакалавра. Відповідальні: Культа С.В., Сеніва І.С., Панченко О.А., 
Леник О.А., голови циклових комісій.

Удосконалити систему студентського самоврядування. Відповідальна: 
Возикова Ю.Д.
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Провести атестацію та підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників коледжу. Відповідальні: Культа С.В., Леник О.А., голови циклових 
комісій.

Удосконалити та підвищити ефективність роботи приймальної комісії. 
Відповідальні: Радулова і.К, Культа С.В., Леник О.А.

Постійно проводити профорієнтаційну роботу з метою забезпечення 
виконання ліцензійних обсягів прийому. Відповідальні: Богданова Г.Ю., голови 
циклових комісій.

Забезпечити успішну участь студентів коледжу у Всеукраїнських і 
обласних студентських олімпіадах та науково-практичних конференціях 
обласних методичних комісій. Відповідальні: Культа С.В., Леник О.А., голови 
циклових комісій.

Наповнити сайт коледжу інформацією у відповідності до Ліцензійних 
вимог провадження освітньої діяльності щодо методичного, кадрового та 
матеріально- технічного забезпечення освітнього процесу. Відповідальні: 
Культа С.В., Сеніва І.С., Панченко О.А., Постоварова В.Д., Леник О.А.


